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P 14670

P 14671

Ua76516

Dienst 1

Dienstbeginn 4.00

Dienstende 9.00

Tfz 86

m——  Zugfahrt

——= Rangierdienst




P 14670

Knotitz - Anschl. Marienschacht

Dienst 1

Hg.: 60 km/h
Tfz: 86
ab KFD Tfz: 86 + SL 86 Last: 200 t MBR: 45
Zugbildung: 5x Bci // P Neben I
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hichst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Kreu- | dberholt | Einfahrt Halt | Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Andemung, oder |zungmit| Zug/ | inGleis |worSo5 | durch
triebs- | schwin- verkirzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahirt tiberhalt
(k) {kmi/h) klurch Zug
19,02 | 60 | Bf. Knotitz 4™
31,38 Bf. Finkenheerd ... a6 =
34,06 Abzw. Pohlau Ost...... -
36,24 Bf. Péhlau ... unb. " =
38,42 Abzw. Péhlau West ... "
39,04 Abzw. Werkstralle....... =
40,2 Stiickgutumschlag..... 2l
4191 Abzw. Oberkaselwitz. =
2,22 Abzw. Gabelow o
40 9,21
10,1 Bf. Kranichsfeld....oa | 5% 16 ijB;Fdl
e
50 11
12,49 Anschl. Erdweg ... a
12,97 Hp. Erdweg ... unb. «l -
30 17,38
18,24 Anschl. Marienschacht | 5§ Zf Ak




Dienst 1

P 14671 Anschl. Marienschacht - Kranichsfeld (- Knotitz )

Hg.: 60 km/h
Tfz: 86 + SL 86 Last: 200 t MBR: 45
Zugbildung: 5x Bci // P Neben I
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hichst- Befriebsstelle, Ankunft | Abfahrt Kreu- | (berholt | Einfahrt Halt | Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zungmit| Zug/! | inGleis |worSo5 | durch
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt Uberholt
(km) (km/h) Hurch Zug
18,24 | 30 | Anschl. Marienschachtnb. 630 Zf Fe
17,38
50 '
12,97 Hp. Erdweg  ...unb. = -
12,49 Anschl. Erdweg ........ o
11
40 oBfFdl
10,1 Bf. Kranichsfeld....ca | %[ 3 Haae: | PR

Ua 76516 B Kranichsfeld - Anschl Erdweg - Kranichsfeld

Hg.: 30 km/h
Tfz: 86 Last: 250 t MBR: 25
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Héchst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt Kreu- | Gberholt | Einfahrt Halt Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zung mit] Zug!/ in Gleis |vor So5 | durch
triebs- | schwin- verkirzter Bramsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt iberholt
(km) (km/h) Hurch Zug
101 | 30 | Bf. Kranichsfeld.....sA 738 ve
e
12,49 Anschl. Erdweg...unb. [ 7%| 8%
101 Bf. Kranichsfeld ......| 8% Halt | 9BfFdl
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3

STG

IRUN

26
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P 7382

Dienst 2

Dienstbeginn 4.00
Dienstende 6.00

Tfz 01.5

m—— Zugfahrt

——= Rangierdienst




P 7382 Schattungen - Irun Dienst 2

Hg.: 80 km/h
Tfz: 01.5 Last: 350 t MBR: 55

Zugbildung: 7x Bghu // P Haupt |

1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Héchst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkiirzter Bramsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt

(km) (km/h)
0| 80 | Fy.Schattungen ... 4%
3,36 BW Tim &
9,74 Hp. Miltitz cassblBID 38 3
13,92 Anschl. Kohlehandel. 39
19,02 Bf. Knotitz 45 49
31,38 Bf. Finkenheerd ... 5“1 02
34,06 Abzw. Péhlau Ost........ o
36,24 Bf. Pdhlau ...unb. Wy
38,42 Abzw. Péhlau West.... 10
39,04 Abzw. Werkstrafle........ 10
40,2 Stiickgutumschlag..... W
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. b
47.84
60
47,98 Abzw MaLan i
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... = 2
52,01
70 :
Hh:57
40 !
56,82 FY Irun e | B2
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n

3

WEN

KFD

‘WEN

02

47
29

32

P 15672

P 15673

Dienst 3

Dienstbeginn 4.00
Dienstende 8.45

Tfz 75.5

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 3
P 15672 wendisch-Wusterhausen - Kranichsfeld

Hg.: 60 km/h
Tfz: 75.5 Last: 200 t MBR: 45
Zugbildung: 6x Bi // P Neben Il
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hichst- Betriabsstelle, Ankunft | Abfahrt | Kreu- | berholt | Einfahrt Halt | Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zungmit| Zug/ | inGleis |vorSo5 | durch
triebs- | schwin- verkirzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt tberholt
(k) (kmi/h) Hurch Zug
2338 | 30 Wendisch-Wusterhausegnb. 4"2 Zf Fe
50 23,04
22,44 Anschl. BayWa ... e
30 21,61
50 21,01
20,76 Bf. Zella-Mehlis Westinb. [ 97 08 1
60 19,41
o .2 BfFdI
: 16 44 o]
14,29 Bf. Ruhpolding ........ i
0 o . 00 04
1902 | Bf. Knotitz |
31,38 Bf. Finkenheerd ....... 13 <0
34,06 Abzw. PShlau Ost...... 4
36,24 Bf. Péhlau .....unb, a 28
38,42 Abzw. Péhlau West ... =
39,04 Abzw. WerkstraBe...... "
0.2 Stiickgutumschlag...... 31
S Abzw. Oberkaselwitz. "
2,22 Abzw. Gabelow ... o5
40 9,21
10,1 Bf. Kranichsfeld ......| §*




P 15673 Kranichsfeld - Wendisch-Wusterhausen

Dienst 3

Hg.: 60 km/h
Tfz: 75.56 Last: 200 t MBR: 45
Zugbildung: 6x Bi // P Neben Il
Post 3e-d // Post RUP (KIZ->RUP)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Kreu- | Uberholt | Einfahrt | Halt | Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zungmit| Zug/ |inGleis |vorSo5 | durch
triebs- | schwin- varkirzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt Oberholt
(km) (km/h) furch Zug
10,1 | 40 | Bf. Kranichsfeld......oA 6%
60 9,21
2,22 Abzw. Gabelow .
‘4T,9ﬁq" Abzw. Oberkaselwitz. “
40,2 Stiickgutumschlag...... -
39,04 Abzw. WerkstraBe....... 1
38,42 Abzw. Péhlau West ... 48
36,24 Bf. Pohlau ....unb. a 50
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... 53
31,38 Bf. Finkenheerd ........ 56 57
19,02 <
H9.02 Bf. Knotitz e
40 13,34
14,29 Bf. Ruhpolding 75 8™ oBfFdI
Fe
60 15,24
50 19,41
20,76 Bf. Zella-Mehlis Westinb. o 1
30 21,01
50 21,61
22,44 Anschl. BayWa o B
30 23,04%
23,38 Wendisch-Wusterhausen 832 76 AK
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Ug 67341
Dg 55393

Dienst 4

Dienstbeginn 4.00
Dienstende 6.10

Tfz 50

m—— Zugfahrt

——= Rangierdienst




Ug 67341 Kranichsfeld - Péhlau Gbf Dienst 4

Hg.: 50 km/h
Tfz: 50 Last: 600 t MBR: 35

Zugbildung: 1x Ortswagen FW, 1x Ortswagen GOE, 2x Ortswagen KFD

Dg 55393 Péhlau Gbf - Schattungen

Hg.: 60 km/h
Tfz: 50 Last: 1200 t MBR: 45
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, ader oder oder
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)
101 | 40 | Bf. Kranichsfeld......cA 4"
2,22 80 Abzw. Gabelow ... -
TR Abzw. Oberkaselwitz. =
40,2 Stiickgutumschlag..... o
39.04 33
536 | 40 Abzw. Werkstralte.......
4,74 Abzw. Péhlau West.... 2
2,56 Bft. Pohlau Gbf ......| 4% 51'J
31,33' 50 Bf. Finkenheerd ........ L
19,02 Bf. Knotitz 34
13,92 Anschl. Kohlehandel. o
9,74 Hp. Miltitz e
3,36 BW Tim -
0 Fy. Schattungen ....... 5%




IRUN
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N 66831

N 66832

Dgs 46737

Dienst 5

Dienstbeginn 4.00

Dienstende 10.45
Tfz 50.35

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 5

N 66831 Irun - Finkenheerd

Hg.: 50 km/h

Tfz: 50.35 Last: 1400 t MBR: 35
1 2 3 4 5 4 5 4 5

Lage der | Héchst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)

56,82 | 40 | FY Irun 4"

50 55,52

50,38 Bf. Hartmannsdorf..... L

47,98 Abzw MaLan et

44,91 Abzw. Oberkaselwitz. o

402 Stiickgutumschlag..... 5%

39,04 Abzw. WerkstralBe...... 03

38,42 Abzw. Péhlau West ... o

36,24 Bf. Pohlau ha

34,06 Abzw. Péhlau Ost....... 10

31,38 Bf. Finkenheerd ......| 5"




N 66832

Hg.: 50 km/h
Tfz: 50.35 (Tender voraus)

Finkenheerd - Irun

Last: 1400 t

Dienst 5

MBR: 35
Zugbildung: 3x Ortswagen FIH, 2x Ortswagen HMD (HMD->IRUN)

66832
4 |5

1 2 3 4 5 4 5
Lage der | Hichst- Betrisbsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahirt fahrt fahrt

(km) (km/h)
31,38 | 50 | Bf. Finkenheerd ... hd
34,06 Abzw. PShlau Ost....... 1
36,24 Bf. P6hlau #
38,42 Abzw. Péhlau West.... 16
39,04 Abzw. WerkstraBe....... 7
40,2 Stiickgutumschlag..... "
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. “
47,98 Abzw MaLan ”
50,38 Bf. Hartmannsdorf....| g°'| 7'®
40 55,52
56,82 FY Irun p e




Dienst 5

Dgs 46737 Irun - Schattungen
Hg.: 60 km/h
Tfz: 50.35 Last: 800 t MBR: 45
Zugbildung: 3x G // Ortswagen FIH (IRUN->POEHG)
2x G /I Ortswagen HMD (IRUN->POEHG)
10x G // Stick Stammgruppe
3x G // Ortswagen KIZ | (POEHG->STG)
1x G // Ortswagen RUP | (POEHG->STG)
2x G /I Ortswagen ZMW | (POEHG->STG)
46737
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Héchst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkiirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (kmi/h)
56,82 [ 40 | FY lrun 8%
60 5552
50,38 Bf. Hartmannsdorf..... 44
47,98 Abzw Malan B
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. 9
40,2 Stiickgutumschlag...... .
L::—gg 20| Abzw. WerkstraBe...... 45
—HI Abzw. Péhlau West ... ”®
4,83 Bft. Péhlau Gbf .....| 8% 9%
31'3;’ o | Bf Finkenheerd ....... 40
19,02 Bf. Knotitz .
13,92 Anschl. Kohlehandel. 10%°
9,74 Hp. Miltitz ... 04
3,36 BW Tim "
0 Fy. Schattungen ... [10"°| 5

a) Lok ins Bw
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Dg 55148

Dienst 6

Dienstbeginn 4.00
Dienstende 6.50

Tfz V 200

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dg 55148

Schattungen - Irun

Dienst 6

Hg.: 60 km/h
Tfz: V 200 Last: 1400 t MBR: 45
55148
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Héchst- Belﬁeb3§telle. Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkiirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)
0| 60 | Fy.Schattungen ... 4"
3,36 BWTim ... n
9,74 Hp. Miltitz ... L1
13,92 Anschl. Kohlehandel. 2
19,02 Bf. Knotitz 4%| 5%
31,38 Bf. Finkenheerd ........ 43
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... 45
36,24 Bf. Pohlau L
38,42 Abzw. Péhlau West..... %0
39,04 Abzw. Werkstrae...... 50
40,2 Stiickgutumschlag..... ol
4491 Abzw. Oberkaselwitz. 5G
47,98 Abzw MaLan o
50,38 Bf. Hartmannsdorf..... 6"2 20
40 55,52
56,82 FY Irun 6%




HMD
STG

C BWT
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n

3

10
H Lg 58333
53

Dienst 7

Dienstbeginn 4.00
Dienstende 5.20

Tfz V 200

m—— Zugfahrt

——= Rangierdienst




Lg 58333

Hartmannsdorf - Schattungen

Dienst 7

Hg.: 80 km/h
Tfz: V 200 Last: 500 t MBR: 45
Zugbildung: Kessel |
58333
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Héchst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkiirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digheit fahirt fahrt fahrt
(km) (km/h)
50,38 | 60 | Bf. Hartmannsdorf.... 4"
47,98 Abzw MaLan b
30 47,84
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. "
40,2 Stiickgutumschlag...... 19
39,04 Abzw. WerkstraBe....... "
38,42 Abzw. Péhlau West... =
36,24 Bf. Péhlau . =
34,08 Abzw. Péhlau Ost...... 24
31,38 Bf. Finkenheerd ... 2
19,02 Bf. Knotitz -
13,92 Anschl. Kohlehandel. *
9,74 Hp. Miltitz =
3,36 BW Tim 50
53
0 Fy. Schattungen ......| 4%/ ,

a) Lok ins Bw
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n

2
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20

T 19934

Dienst 8

Dienstbeginn 4.00
Dienstende 5.40

Tfz VT 135

m— Zugfahrt

——= Rangierdienst




T 19934

Frauenwald - Kranichsfeld

Dienst 8

Hg.: 60 km/h
Tfz: VT 135 Last: 20 t MBR: 30
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Héchst- Bemeb5§telle. Ankunit | Abfahrt Kreu- | dberholt | Einfahrt Halt Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zungmit| Zug/ in Gleis |vorSo5 | durch
triebs- | schwin- verkiirzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt tberholt
(km) (km/h) Hurch Zug
932 | 30 | Bf. Frauenwald ....unb. 4% ZfFe
40 8,4
50 7,03
6,77 Hp. Dammbachsgrundunb. 9 £¥,
55 5,01
4,42 Hst. Allzunah  ....unb. | A
40 3,84
2,66 Anschl. Pyrotechnik.. *
1,69 Hp. Kiferstation....unb. . I
50 0,91
40 0,45
a,ag &0 | Abzw. Gabelow W
55 9,14
9,42 HP Katzwang ....unb. at) =
60 9,69
40 10,1
30 10,37
12,1 Bf. Gérzke ..unb. | 4% 5% 1
40 10,37
60 10,1
55 9,69
942 HP Katzwang ..unb.| §%
60 9,14
8,92 Abzw. Gabelow ¥
a0 | 2 i
0 Bf. Kranichsfeld .....| § 55;";0"
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KiZ

'WEN

Kiz

RUP

19 Dienst 9
N 67813 Dienstbeginn 4.00
Dienstende 12.15
56 |
33 Tfz 93
N 67814
49
3¢ (g 76819

Personalwechsel |

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 9
N 67813 Knotitz - Wendisch-Wusterhausen

Hg.: 50 km/h
Tfz: 93 Last: 800t MBR: 35
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hichst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Kreu- | dberholt | Einfahrt Halt | Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zungmit| Zug/ | inGleis |vorSo5 | durch
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt (iberhalt
(k) (km/h}) Hurch Zug
0| 50 | Bf. Knotitz 4"
40 13,34
14,29 Bf. Ruhpolding ......| 4°%| 5% oBfFdl
Fe
4
s | 1 39| 51 1K
20,76 Bf. Zella-Mehlis Westinb. |, § 6| 17484 1 [ 17484 Z,I\ {( 1;434
+Fe
ZfF
30 21,01 e
50 21,61
22,44 Anschl. BayWa ....... =
30 23,04
23,38 Wendisch-Wusterhausen.. | %6 Zf Ak

a) Ausgang ZMW in 2 abstellen, Ausfahrt aus 1



Dienst 9
N 67814  Wendisch-Wusterhausen - Knotitz

Hg.: 50 km/h
Tfz: 93 Last: 800 t MBR: 35
Zugbildung: 2x G // Ortswagen ZMW |l (ZMW ->KIZ)

1x G // Ortswagen RUP Il (RUP->KIZ)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt Kreu- | Uberholt | Einfahrt Halt Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zungmit| Zug/!/ |inGleis jvorSo5 | durch
triebs- | schwin- verkiirzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt tberhalt
(km) (km/h) furch Zug
23,38 | 30 Wendisch-Wusterhausefinh. 7 33 Zf Fe
50 23,04
22,44 Anschl. BayWa ....unb. | 738 845/ 15673 Zf Ak
Zf f 15673 Fs
Zf Fe
30 | 2161
50 21,01
20,76 Bf. Zella-Mehlis West | g**| 9" 1
40 15,24 )
14,29 Bf. Ruhpolding ......| 9%[10* 03;::‘“
50 13,34
0 Bf. Knotitz ... 10*°
Ug 76819 Knotitz - Ruhpolding
Hg.: 50 km/h
Tfz: 93 + SL 50 (Tender voraus) Last: 400 t MBR: 35
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hochst- Betriebsgielle. Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Ee- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder ader
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)
0| 50 | Bf. Knotitz ... 11%
40 13,34
14,29 Bf. Ruhpolding ......[11%
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3

KiZ

'WEN

KIZ

19

56
33

49

N 67813

N 67814

Dienst 10 Zf

Dienstbeginn 4.00
Dienstende 11.10

Tfz 93

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




N 67813

Dienst 10 Zf

Knotitz - Wendisch-Wusterhausen

Hg.: 50 km/h
Tfz: 93 Last: 800 t MBR: 35
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Héchst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Kreu- | dberholt | Einfahrt Halt |Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zungmit| Zug/ |inGleis |vorSo5 | durch
triebs- | schwin- verkirzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt Uberholt
{km) (krmi/h) Hurch Zug
0| 50 | Bf. Knotitz Vi aBfFdl
Fe
s 3r 30
14,29 20 Bf. Ruhpolding ... 4 5
Zf Ak
; 39 51 Zff 17484
2076 |—55—| Bf. Zella-Mehlis Westrb. | 5| §°'| 17484 1 | 17454 Z?;;Fe
22,44 Anschl. BayWa ... By
23,38 Wendisch-Wusterhausen .. B 56 Zf Ak
a) Ausgang ZMW in 2 abstellen, Ausfahrt aus 1
N 67814 Wendisch-Wusterhausen - Knotitz
Hg.: 50 km/h
Tfz: 93 Last: 800 t MBR: 35
Zugbildung: 2x G // Ortswagen ZMW |l (ZMW ->KIZ)
1x G // Ortswagen RUP Il (RUP->KIZ)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Kreu- | dberholt | Einfahrt Halt |Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder zung mit | Zug / in Gleis |vorSo 5 | durch
triebs- | schwin- verkirzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt (berholt
(km) (km/h) Hurch Zug
23,38 | 30 | Wendisch-Wusterhausepnb. 733 Zf Fe
36 45 Zf Ak
22,44 Anschl. BayWa ...unb. | 7 8| 15673 ZFf 15673 Fs
50
Zf Fe
20,76 Bf. Zella-Mehlis West | 85| 9" 1
14,29 i 2 31 GBfFdl
20 Bf. Ruhpolding 9°°110 -
0 Bf. Knotitz

. 1049




i Dienst 11

< FH 88 Lrz 14531

RPF 24 Dst14532 | Dienstbeginn 4.15

o]

n

2

POEHG Dienstende 7.00

Tfz V60

mm— Zugfahrt

———= Rangierdienst




Lrz 14531

Pohlau Gbf - Finkenheerd

Dienst 11

Hg.: 40 km/h
Tfz: V 60 Last: 200 t MBR: 35
Zugbildung: 2x B3g // Dienst P
14531
1 2 3 4 |5 |4 |5 |45
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder ader oder
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt falhrt fahrt
(km) (km/h)
483 | 40 | Bft. Péhlau Gbf 4%
0 Bf. Finkenheerd ......| 5%
Dst 14532 Finkenheerd - Rappelsdorf
Hg.: 40 km/h
Tfz: V60 Last: 200 t MBR: 35
Zugbildung: 2x B3g // Dienst P
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Héchst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt Kreu- | Gberholt | Einfahrt Halt Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zung mit | Zug/ in Gleis JvorSo5 | durch
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt (iberhalt
(km) (km/h) flurch Zug
0| 40 | Bf. Finkenheerd ... 5%
—443 Bft. Péhlau Gbf M o »
; 30
4,74 Abzw. Péhlau West...| a) T
5,36 Abzw. WerkstraBe........ w8
7,84 Rappelsdorf ... 542 Zf Ak

a) verkehrt ab Pohlau Gbf im vereinfachten Nebenbahnbetrieb
Der Durchfahrauftrag des Fdl erfolgt durch Ersatzsignal und gilt als Fahrerlaubnis des ZL
bis Rappelsdorf.
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n

2

. _ Dienst 12
Olmiihle Knotitz

Getreide - Gag  Dienstbeginn 4.00
antacen Dienstende 7.00

Tfz Werklok

m—— Zugfahrt

——= Rangierdienst




IRUN

 STG

o]

n

2

BWT
STG

IRUN

32
14

P 7381

P 7384

Dienst 13

Dienstbeginn 4.15

Dienstende 7.30
Tfz 38.10-40

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 13

P 7381 Irun - Schattungen
Hg.: 80 km/h
Tfz: 38.10-40 Last: 300 t MBR: 55
Zugbildung: DGBg // P Haupt Il
7381
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Héchst- Betriehsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkiirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahirt
(km) (kmih}
56,82 | 40 | FY Irun 4"
70 55,52
60 52,01
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... 38 39
47,98 Abzw MalLan A2
80 47,84
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. =
40,2 Stiickgutumschlag...... 8
39,04 Abzw. WerkstraBe...... 49
38,42 Abzw. Péhlau West ... -
36,24 Bf. Péhlau ....unb. A =
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... 4
31,38 Bf. Finkenheerd ... 2 58
19,02 Bf. Knotitz e | BW] W
13,92 Anschl. Kohlehandel. 2
9,74 Hp. Miltitz .....unb. o)
3,36 BW Tim 2
0 Fy. Schattungen .......| 5%




Dienst 13

P 7384 Schattungen - Irun
Hg.: 80 km/h
Tfz: 38.10-40 Last: 300 t MBR: 55
Zugbildung: DGBg // P Haupt Il
7384
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hichst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)
0| 80 | Fy.Schattungen ....... 6"
3,36 BW Tim L
9,74 Hp. Miltitz ....unb. =l =
13,92 Anschl. Kohlehandel. 2z
19,02 Bf. Knotitz 3 =5
31,38 Bf. Finkenheerd ........ 5 °
34,06 Abzw. Péhlau Ost........ 2
36,24 Bf. P6hlau .. unb. 54 55
38,42 Abzw. Péhlau West.... 57
39,04 Abzw. WerkstraBe...... 57
40,2 Stiickgutumschlag..... o8
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. 7%
60 47 .84
47,98 Abzw MaLan 04
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... o7 08
70 52,01
40 55,52
56,82 FY Irun .
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n

2

~_KFD

MAR

KIZ

o=
om

38

P 14670

P 14671

Dienst 14

Dienstbeginn 4.40
Dienstende 8.10

Tfz 86

m— Zugfahrt

——= Rangierdienst




P 14670

( Knotitz -)
Kranichsfeld - Anschl. Marienschacht

Dienst 14

Hg.: 60 km/h
Tfz: 86 + SL 86 Last: 200 t MBR: 45
"Zugbildung: 5x Bci // P Neben I
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Héchst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt Kreu- | Gberholt | Einfahrt Halt Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zung mit| Zug/ inGleis |vorSo 5 | durch
triebs- | schwin- verkirzier Bremsweg Durch- Zug wind
stelle digkeit fahrt Uberholt
(km) {km/h) durch Zug
101 | 40 | Bf. Kranichsfeld...oa| §5%| 6 i
11
50
12,49 Anschl. Erdweg 2
12,97 Hp. Erdweg  ...unb. 2 %
1Z
30 '38
18,24 Anschl. Marienschacht| §3° Zf Ak




Dienst 14

P 14671 Anschl. Marienschacht - Knotitz
Hg.: 60 km/h
Tfz: 86 + SL 86 Last: 200 t MBR: 45

ab KFD Tfz: 86
Zugbildung: 5x Bci // P Neben I

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hichst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Kreu- | dberholt | Einfahrt Halt | Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zungmit| Zug!/ in Gleis |worSo5 | durch

triebs- | schwin- verklrzter Bramsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt (berholt
(km) | (km/h) Hurch Zug
18,24 | 30 Anschl. Marienschaghtunb. 630 Zf Fe
17,38
50 !
12,97 Hp. Erdweg .. unb. =
12,49 Anschl. Erdweg ... i
11
e oBfFd|
10,1 Bf. Kranichsfeld......6A o I Hait | °o
60 9,21
2,22 Abzw. Gabelow ... y%a
0 -t 05
2391 | Abzw. Oberkaselwitz.
40,2 Stiickgutumschlag..... o
39,04 Abzw. WerkstraBe ... n
38,42 Abzw. Péhlau West ... L
36,24 Bf. Péhlau ... unb. # »
34,06 Abzw. P6hlau Ost....... 17
31,38 Bf. Finkenheerd ... <1 2
19,02 Bf. Knotitz | 7




o]

n

3

.~ IRUN

STG
BWT

07

27

Po 2417

Dienst 15

Dienstbeginn 4.45
Dienstende 7.10

Tfz 38.10-40

m—— Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 15

Po 2417 Irun - Schattungen
Hg.: 80 km/h
Tfz: 38.10-40 Last: 250 t MBR: 50

Zugbildung: 2x Post4-b/15, 2x Postm, G (Oppeln) // Post Stamm
Post 3e-d // Post RUP (IRUN->KIZ)
Postm // Post KIZ (IRUN->KIZ)
Post 4-b/15 // Post KFD (IRUN->FIH)
Post 4-b/15 // Post FIH (IRUN->FIH)

1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hbchst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkirzter Bramsweg Dwurch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km}) (km/h)
56,82 | 40 FY Irun 5""r
70 55,52
60 52,01
50,38 Bf. Hartmannsdorf ...... 14
47,98 Abzw MalLan i
80 47.84
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. 18
40,2 Stiickgutumschlag..... 22
39,04 Abzw. Werkstrafle. ... 3
38,42 Abzw. P8hlau West..... 4
36,24 Bf. Péhlau %
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... 25
31,38 Bf. Finkenheerd ........ 29 44
19,02 Bf. Knotitz ——
13,92 Anschl. Kohlehandel. i
9,74 Hp. Miltitz 20
3,36 BW Tim 24
0 Fy. Schattungen ......| %
a)

a) Lok ins Bw



s KFD

o]

n

2

FW

KFD

FW

'KFD

41

56
34

49

02

25

24

47

P 19935

P 19936

N 67312

N 67311

Dienst 16

Dienstbeginn 5.00
Dienstende 16.30

Tfz 94.19-21

mm— Zugfahrt

——= Rangierdienst




P 19935 Kranichsfeld - Frauenwald Dienst 16

Hg.: 60 km/h
Tfz: 94.19-21 Last: 150 t MBR: 30
Zugbildung: 3x Bci // P Kleinbahn
1 2 3 4 5 6 T 8 9 10
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Kreu- | dberholt | Einfahrt Halt | Meldung
Ba- ge- Lage der Hg-Anderung, oder jzungmit| Zug/ | inGleis |vorSo5 | durch
triebs- | schwin- verkiirzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt iiberholt
(km) {kmfh) Hurch Zug
0| 40 | Bf. Kranichsfeld ...... 5 6?=f:dl
60 1,2
8,92 Abzw. Gabelow ... "
55 9,14
9,42 HP Katzwang ....unb. s .
60 9,69
40 10,1
30 10,37
12,1 Bf. Gorzke ..unb. | §%| % 1
40 10,37
60 10,1
55 9,69
9,42 HP Katzwang ..unb. [ 34| 3
8,92 G0 o1 36
—01 40 Abzw. Gabelow ...
50 0,45
40 0,91
1,69 Hp. Kéferstation....unb. 2
2,66 Anschl. Pyrotechnik .. 42
55 3,84
4,42 Hst. Allzunah  ....unb. s
50 5,01
6,77 Hp. Dammbachsgrundunb. b0 -
40 7,03
30 8.4
9,32 Bf. Frauenwald ......| @ 1 Zf Ak




P 19936 Frauenwald - Kranichsfeld Dienst 16

Hg.: 60 km/h
Tfz: 94.19-21 Last: 150 t MBR: 30
Zugbildung: 3x Bci // P Kleinbahn
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hachst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Kreu- | dberholt | Einfahrt Halt | Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zungmit| Zug/ in Gleis Jvor So5 | durch
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Zug wird
slelle digkeit fahrt berholt
(km) (km/h) [durch Zug
932 | 30 | Bf. Frauenwald ....unb. y da Zf Fe
a0 | %4
50 7,03
6,77 Hp. Dammbachsgrundunb. 40 M
55 3.01
4,42 Hst. Allzunah ...unb. M| 48
40 3,84
2,66 Anschl. Pyrotechnik.. 48
1,69 Hp. Kiferstation....unb. S o
50 e
40 0,45
3’92 g0 | Abzw. Gabelow ....... -
55 9,14
9,42 HP Katzwang ....unb. 85| 5=
60 9,69
40 10,1
30 10,37
12,1 Bf. Gérzke ~.unb. | g% 32 1
40 10,37
60 10,1
55 9,69
9,42 HP Katzwang ..unb.| 8%| %
60 9,14
8,92 Abzw. Gabelow ........ a»
40 ' 49 BfFdI
0 Bf. Kranichsfeld .....| § iy




Dienst 16

N 67311 Kranichsfeld - Frauenwald
Hg.: 40 km/h
Tfz: 94.19-21 Last: 500 t MBR: 25

Zugbildung: 1x G // Ortswagen FW |
1x G // Ortswagen GOE | (KFD->GOE)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt Kreu- | Uberholt | Einfahrt Halt Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zungmit| Zug!/ in Gleis |vorSo 5 | durch

triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt liberholt
(km) (km/h) Hurch Zug
0| 40 | Bf. Kranichsfeld ... 10% oBfFdl
Fe
8,92 Abzw. Gabelow ... o
9,42 HP Katzwang ... Al
30 10,37
= 53 43
121 Bf. Gorzke .. unb. [10°°111 g
10,37
40
9,42 HP Katzwang ... "
—343%— Abzw. Gabelow ... d
1,69 Hp. Kiferstation ......... !
2,66 Anschl. Pyrotechnik . Ea
4,42 Hst. Allzunah ...unb. [11%¢[12"
6,77 Hp. Dammbachsgrund 20
8,4
30 »
9,32 Bf. Frauenwald ......|12 1 S




Dienst 16

N 67312 Frauenwald - Kranichsfeld
Hg.: 40 km/h
Tfz: 94.19-21 Last: 500 t MBR: 25
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hichst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Kreu- | Gberholt | Einfahrt Halt | Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zung mit| Zug!/ in Gleis |wvor So5 | durch
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt tberhaolt
(km) {km/h} Kurch Zug
932 [ 30 | Bf. Frauenwald ....unb. 13% ZfFe
a0 | 84
6,77 Hp. Dammbachsgrund &
4,42 Hst. Allzunah ... unb. 33 53
2,66 Anschl. Pyrotechnikinb. | 43¢ 44%
1,69 Hp. Kéferstation ......... 28
T Abzw. Gabelow H
9,42 HP Katzwang ... #
30 10,37
121 Bf. Gérzke . unb. [14% |15 1
40 10,37
9,42 HP Katzwang ... 22
8,92 Abzw. Gabelow ... %
0 Bf. Kranichsfeld ......[{15% 6BfFd
Ak
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n

2

STG

IRUN

[

46

57

Dgs 46736
Tfz 50.35

Dienst 17

Dienstbeginn 5.00
Dienstende 8.10

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 17

Dgs 46736 Schattungen - Irun
Hg.: 60 km/h
Tfz: 50.35 Last: 800 t MBR: 45

Zugbildung: 10x G // Stlick Stammgruppe
1x G // Ortswagen RUP | (STG->POEHG)
2x G // Ortswagen ZMW | (STG->POEHG)

1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Héchst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)
0| 60 | Fy.Schattungen ... a) 54
3,36 BW Tim o
9,74 Hp. Miltitz 57
13,92 Anschl. Kohlehandel. 6"
19,02 Bf. Knotitz i
B—5—1 Bf. Finkenheerd ....... i
4,83 = 29 14
~2.56 | Bft. Pohlau Gbf ... 6 7
4,74 e 18
38.42 | 60 Abzw. Péhlau West ....
39,04 Abzw. Werkstralle....... 18
40,2 Stiickgutumschlag..... L
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. 2
47,98 Abzw MaLan e
50,38 Bf. Hartmannsdorf..... W} M
55,62
40 5,5
56,82 FY Irun 75?

a) Lok aus Bw



WEN

" IRUN

o]

n

2

11

P 17484

Dienst 18

Dienstbeginn 5.45
Dienstende 8.30

Tfz V100

m— Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 18

P 17484 Wendisch-Wusterhausen - Irun
Hg.: 60 km/h
Tfz: V 100 Last: 200 t MBR: 45
Zugbildung: Pw3ge, 2x Bg, B3gtr, 3x B3g // P Neben |
1 2 3 4 5 6 ¢ 8 9 10
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt Kreu- | iberholt | Einfahrt Halt Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder Jzungmit| Zug/( | inGleis |worSo5 | durch
triebs- | schwin- verkirzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt {berholt
(km) {km/h) Hurch Zug
23,38 | 30 Wendisch-Wusterhauseginp. 611 Zf Fe
50 23,04
22,44 Anschl. BayWa ... 3
30 21,61
21,01
4 Zf 67813
20,76 Bf. Zella-Mehlis Westinb, | 16 17) 67813 2 | Halt |“AdiFe
60 19,41
D b 25 52 6BfFd|
14,29 i ) ol
Bf. Ruhpolding ... s
60 13,34
ey o8 Bf. Knotitz ... 7% ®
31,38 Bf. Finkenheerd ........ 47 48
34,06 Abzw. Péhlau Ost........ "
36,24 Bf. Péhlau .....unb. - 24
38,42 Abzw. Péhlau West... 57
39,04 Abzw. WerkstraRe........ 5
40,2 Stiickgutumschlag...... -
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. 8%
47,98 Abzw MaLan ... o
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... " 10
40 55,52
56,82 FY Irun ane] B8




_ITUN

o]

n

2

'STG
BWT

09

1

P 7383

Dienst 19

Dienstbeginn 5.45

Dienstende 7.50
Tfz 23.10

m— Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 19

P 7383 Irun - Schattungen
Hg.: 80 km/h
Tfz: 23.10 Last: 350 t MBR: 55
Zugbildung: 7x Bghu // P Haupt |
7383
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- qge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) | (km/h)
56,82 | 40 | FY Irun 6%
70 55,52
60 52,01
50,38 Bf. Hartmannsdorf ...... 18 LU
47,98 Abzw MaLan #
80 47.84
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. 23
40,2 Stiickgutumschlag..... 8
39,04 Abzw. WerkstraBle...... 27
38,42 Abzw. Péhlau West.... &
36,24 Bf. Pohlau ....unb. 23 30
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... 33
31,38 Bf. Finkenheerd ........ 35 36
19,02 Bf. Knotitz ... 43 52
13,92 Anschl. Kohlehandel. 58
9,74 Hp. Miltitz wotnb, [ 7 02
3,36 BW Tim 08
0 Fy. Schattungen ........ a)7”

a) Lok ins Bw
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n

2

BWT

STG

IRUN

STG

05
47

53
36

D 274

D 307

Dienst 20

Dienstbeginn 6.25
Dienstende 9.45

Tfz V 180.0-1

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




D 274 Schattungen - Irun Dienst 20
Hg.: 120 km/h
Tfz: V 180.0-1 Last: 400 t MBR: 70
Zugbildung: 4x B, 2x A, WR, AB, 3x B, PW // D Il
274
1 2 3 4 h 4 5 4 5
Lage der | Hochsi- Betriebssteile, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)
0| 120 | Fy. Schattungen ... a)7°5
3,36 BW Tim %
9,74 Hp. Miltitz i
13,92 Anschl. Kohlehandel. =
100 15,07
19,02 Bf. Knotitz 1 20
120 22,96
100 29,05
31,38 Bf. Finkenheerd ....... L
120 33,72
34,06 Abzw. Péhlau Ost........ i
36,24 Bf. Péhlau 2
38,42 Abzw. Péhlau West..... 8
39,04 Abzw. WerkstraBe....... 33
40,2 Stiickgutumschlag...... L
100 4472
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. 8
110 45,71
60 47,84
47,98 Abzw MaLan ... e
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... 40
70 52,01
40 55,52
56,82 FY Irun | T

a) Lok aus Bw




D 307 Irun - Schattungen Dienst 20

Hg.: 120 km/h
Tfz: V 180.0-1 Last: 400t MBR: 70

Zugbildung: PW, 3xB, AB, WR, 2xA, 4xB // D I

307
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hachst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder ader
triebs- | schwin- verkirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) | {kmm)
56,82 | 40 | FY Irun g
70 55,52
50 | 5201
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... 9"
47,98 Abzw MaLan ... 03
110 | 4784
100 45,71
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. >
120 44,72
40,2 Stiickgutumschlag...... o
39,04 Abzw. WerkstraRe...... 08
38,42 Abzw. Péhlau West ... 08
36,24 Bf. Péhlau e
34,06 Abzw. Péhlau Ost........ 10
100 33,72
31,38 Bf. Finkenheerd ........ 12
120 29,05
100 22,96
19,02 Bf. Knotitz A
120 15,07
13,92 Anschl. Kohlehandel. 9%
9,74 Hp. Miltitz 30
3,36 BW Tim M
0 Fy. Schattungen .......| 9%




o]

n

2

BWT

STG
KIZ
‘RUP

KFD

KiZ

16
43

28
46

15

15
59

50

Ug 73108
D 2141

E 264

P 7641

Dienst 21

Dienstbeginn 6.30
Dienstende 12.30

Tfz 58.2-3

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 21

Ug 73108 Schattungen - Knotitz
Hg.: 50 km/h
Tfz: 58. 2-3 Last: 800 t MBR: 35
73108
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hichst- Betrigbsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) | (km/h)
0| 50 | Fy. Schattungen ....... a]7“‘
3,36 BW Tim -
9,74 Hp. Miltitz 28
13,92 Anschl. Kohlehandel. H
19,02 Bf. Knotitz — L
a) Lok aus Bw
D 2141 Knotitz - Ruhpolding
Hg.: 50 km/h
Tfz: 58. 2-3 (Tender voraus) Last: 180t MBR: 70

Zugbildung: 2x B, PW // DI Verstérker

2141
4 |5

1 2 3 4 5 4 5
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt

Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder ader odar
triebs- | schwin- verklirzier Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) | (km/h)

0] 50 | Bf. Knotitz = ... 8 e
13,34
40 .

14,29 Bf. Ruhpolding .....| 8%




E 264

Ruhpolding - Kranichsfeld

Dienst 21

Hg.: 60 km/h
Tfz: 68. 2-3 Last: 180 t MBR: 70
Zugbildung: PW, 2x B // DI Verstarker
264
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hichst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkdrzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahirt fahrt fahrt
(km) (km/h)
1429 [ 40 | Bf. Ruhpolding 9"
0 ; 3 34
1902 | 60 Bf. Knotitz
31,38 Bf. Finkenheerd ........ -
34,06 Abzw. Péhlau Ost........ =3
36,24 Bf. P6hlau =
38,42 Abzw. Péhlau West ... i
39,04 Abzw. WerkstraBe...... »
40,2 Stlickgutumschlag..... S
ﬁ'% Abzw. Oberkaselwitz. 10™
222 Abzw. Gabelow 0
40 9,21
10,1 Bf. Kranichsfeld ......[10"




Dienst 21

P 7641 Kranichsfeld - Knotitz
Hg.: 50 km/h
Tfz: 58. 2-3 (Tender voraus) Last: 180t MBR: 70

Zugbildung: 2x B, PW // DI Verstérker

1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hichst- Betriabsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)
101 [ 40 | Bf. Kranichsfeld......6A 10%
222 —5— Abzw. Gabelow ... 11%
0 = 12
2291 | Abzw. Oberkaselwitz.
40,2 Stiickgutumschlag..... H
39,04 Abzw. WerkstraRe....... Ly
38,42 Abzw. Péhlau West ... =
36,24 Bf. Péhlau ... unb, | 2B 24
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... <
31,38 Bf. Finkenheerd ........ "l o
19,02 Bf. Knotitz e [11%°




o]

n

2

STG

POEHG

KFD

MAR

KIZ

37
26

20

59
1

43

41

Dienst 22
Dienstbeginn 7.10

Dienstende 13.30

Tfz 50
Dg 55394

Ug 67342
Lzz 78982

Gag 57981

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 22
Dg 55394 Schattungen - Péhlau Gbf

Hg.: 50 km/h
Tfz: 50 (Tender voraus) Last: 1200 t MBR: 45

Ug 67342 Pbhlau Gbf - Kranichsfeld

Hg.: 50 km/h
Tfz: 50 (Tender voraus) Last: 600 t MBR: 35
Zugbildung: 1x G // Ortswagen FW |

1x G // Ortswagen GOE |

1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Héchst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) | (km/h)
0| 50 | Fy.Schattungen ....... i
3,36 BW Tim 42
9,74 Hp. Miltitz “a
13,92 Anschl. Kohlehandel. 4
19,02 Bf. Knotitz g%
3810 Bf. Finkenheerd ....... L
4,22 Bft. Péhlau Gbf .....| 8% 8%
4.74 s 59
38,42 | 50 Abzw. Pohlau West....
39,04 Abzw. Werkstrale........ Q%
40,2 Stiickgutumschlag...... 02
ﬁ'% Abzw. Oberkaselwitz. o7
2,22 Abzw. Gabelow ... 10
40 9,21
10,1 Bf. Kranichsfeld ........ g%




Lzz 78982

Dienst 22

Kranichsfeld - Anschl. Marienschacht

Hg.: 50 km/h
Tfz: 50 (Tender voraus) Last: t MBR:
1 | 2 3 a |5 [ 6 [ 7 [8 [9 ] 10
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt Kreu- | dberholt | Einfahrt Halt Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zung mit | Zug/ in Gleis |vorSo5 | durch
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt (berholt
(km) (km/n) Hurch Zug
101 | 40 | Bf. Kranichsfeld......6A 9> 6E’§__deI
e
s0 | ' .
12,49 Anschl. Erdweg ........ 10
12,97 Hp. Erdweg o
30 | 17:38
18,24 Anschl. Marienschacht |10 Zf Ak
Gag 57981 Anschl. Marienschacht - Knotitz
Hg.: 50 km/h
Tfz: 50 Last: 1200 t MBR: 40
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Kreu- | dberholt | Einfahrt Halt | Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zungmit | Zug/ |inGleis JvorSo5 | durch
triebs- | schwin- werkirzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt lberholt
(km) (km/h) durch Zug
18,24 | 30 Anschl. Marienschachiunb. 11 4 Zf Fe
50 17,38
12,97 Hp. Erdweg =
12,49 Anschl. Erdweg ... i
11
40 : - BfFdI
10,1 Bf. Kranichsfeld ....... Ak
50 9,21
2,22 Abzw. Gabelow 19*
g Abzw. Oberkaselwitz. .
40.2 Stiickgutumschlag.... "
39,04 Abzw. WerkstraBe....... 18
38,42 Abzw. Péhlau West.... L
36,24 Bf. P6hlau 17
34,06 Abzw. Péhlau Ost........ "
31,38 Bf. Finkenheerd ....... 3
19,02 Bf. Knotitz 124




o]

n

2

BWT

POEHG ;‘%
HMD ok
STG 08

Lz 79335
Lg 58335

Dienst 23

Dienstbeginn 7.15
Dienstende 9.45

Tfz V180.2-4

m— Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 23

Lzz 79335 Pdhlau Gbf - Hartmannsdorf
Hg.: 80 km/h
Tfz: V180 2-4 Last: t MBR: 45
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hichst- Betriebsstelle, Ankunit | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Andenung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)
256 | 40 | Bft. Péhlau Gbf ... 74
4.74 : 46
3842 T go—| Abzw. P8hlau West...
39,04 Abzw. Werkstralte..... s
40,2 Stiickgutumschlagnb. " =
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. "
50 | 4784
47,98 Abzw MalLan o4
50,38 Bf. Hartmannsdorf....| 77




Dienst 23
Lg 58335  Hartmannsdorf - Schattungen

Hg.: 80 km/h
Tfz: V180 2-4 Last: 500 t MBR: 45
58335
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hichst- Betriabsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (kmi/h)
50,38 [ 60 | Bf. Hartmannsdorf..... g%
47,98 Abzw MaLan "
80 47,84
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. H
40,2 Stiickgutumschlag..... o
39,04 Abzw. WerkstraBe...... 35
38,42 Abzw. Péhlau West.... 36
36,24 Bf. Péhlau 37
34,06 Abzw. Péhlau Ost........ 3
31,38 Bf. Finkenheerd ......... 4
19,02 Bf. Knotitz 52
13,92 Anschl. Kohlehandel. o
9,74 Hp. Miltitz 9"
3,36 BW Tim 0
0 Fy. Schattungen .....| 9%| ,

a) Lok ins Bw



" IRUN

o]

n

2

STG
BWT

D141

Dienst 24

Dienstbeginn 7.15

Dienstende 9.00

Tfz 01.5

m— Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 24
D 141 Irun - Schattungen
Hg.: 120 km/h
Tfz: 01.5 Last: 450 t MBR: 70
Zugbildung: 3x B, AB, AB, WR // DI, 2x B, PW // DI Verstérker (IRUN->KIZ)
141
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, ader oder ader
triebs- | schwin- verkirzter Bremsweg Dureh- Dureh- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) | (kmm)
5682 [ 40 | FY Irun y dan
70 55,52
60 52,01
50,38 Bf. Hartmannsdorf..... -
47,98 Abzw MalLan -
110 41,54
100 45,71
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. “*
120 4472
40,2 Stiickgutumschlag..... €.
39,04 Abzw. Werkstralle....... 48
38,42 Abzw. Péhlau West.... a7
36,24 Bf. Péhlau =
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... »
100 33,72
31,38 Bf. Finkenheerd ....... 50
120 29,05
190 2 59 08
19,02 Bf. Knotitz ol 8
120 15,07
13,92 Anschl. Kohlehandel. -
9,74 Hp. Miltitz "
3,36 BW Tim L.
0 Fy. Schattungen ......| 8% a

a) Lok ins Bw

b) Wasserhalt




o]

n

2

BWT
STG

'HMD

10
52

Gag 56334

Dienst 25

Dienstbeginn 7.25
Dienstende 9.15

Tfz V 200

m— Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 25

Gag 56334 Schattungen - Hartmannsdorf

Hg.: 80 km/h
Tfz: V 200 Last: 1600 t MBR: 45

Zugbildung: Kessel |

1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hichst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Andenung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkirzter Bramsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h}
0| 80 | Fy.Schattungen ... a)s“’
3,36 BW Tim 13
9,74 Hp. Miltitz 18
13,92 Anschl. Kohlehandel. &1
19,02 Bf. Knotitz 26
31,38 Bf. Finkenheerd ......... T
34,06 Abzw. Péhlau Ost........ 9
36,24 Bf. Péhlau 1
38,42 Abzw. Péhlau West.... 42
39,04 Abzw. WerkstraRe...... 43
40,2 Stiickgutumschlag..... o
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. 47
47.84
60
47,98 Abzw MaLan 49
50,38 Bf. Hartmannsdorf....| 8%

a) Lok aus Bw



o]

n

2

IRUN

STG

'HMD

Dienst 26
Dienstbeginn 7.40
Dienstende 11.50

Tfz V200
00 -
Dg 55147
59
49 |
Gag 56336
32 |

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 26

Dg 55147 Irun - Schattungen

Hg.: 60 km/h
Tfz: V 200 Last: 1400 t MBR: 45
Zugbildung: 3x G // Ortswagen KIZ Il (KIZ->STG)
55147
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hichst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) | (kmin)
5682 | 40 | FY Irun g%
60 55,52
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... by
47,98 Abzw MaLan 1
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. 3
40,2 Stiickgutumschlag..... L
39,04 Abzw. Werkstrale....... 18
38,42 Abzw. Péhlau West.... L
36,24 Bf. Péhlau 2
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... 23
31,38 Bf. Finkenheerd ........ 25
19,02 Bf. Knotitz | BV B
13,92 Anschl. Kohlehandel. 4
9,74 Hp. Miltitz 49
3,36 BW Tim L
0 Fy. Schattungen ......| 9%




Dienst 26
Gag 56336 Schattungen - Hartmannsdorf

Hg.: 80 km/h
Tfz: V 200 Last: 1600 t MBR: 45
Zugbildung: Kessel Il
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Héchst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h}
0| 80 | Fy.Schattungen ... 10
3,36 BW Tim 2
9,74 Hp. Miltitz 24
13,92 Anschl. Kohlehandel. 11%
19,02 Bf. Knotitz 06
31,38 Bf. Finkenheerd ......... 16
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... 18
36,24 Bf. Péhlau 20
38,42 Abzw. Péhlau West.... 2
39,04 Abzw. WerkstraBe....... 2
40,2 Stiickgutumschlag..... %
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. 28
60 47 .84
47,98 Abzw MaLan 29
50,38 Bf. Hartmannsdorf..... (11 32




o]

n

2

BWT
STG

IRUN

‘WEN

35

37
53

50

P 7386

P 17485

Dienst 27

Dienstbeginn 7.50
Dienstende 12.00

Tfz 75.5

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 27

P 7386 Schattungen - Irun
Hg.: 80 km/h
Tfz: 75.5 Last: 350 t MBR: 55

Zugbildung: 8x B4 (Abteilwagen) // P Haupt llI

7386
1 2 3 4 5 4 5 4 5
sl Bt & Eaaal e ke b5
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
&‘EI‘?.::;‘ ?L?:;I; fahirt fahrt fahrt
0| 80 | Fy.Schattungen ... 3}835
3,36 BW Tim o
9,74 Hp. Miltitz ....unb. o .
13,92 Anschl. Kohlehandel. 48
19,02 Bf. Knotitz i 28
31,38 Bf. Finkenheerd ......| 9% 1
34,06 Abzw. Péhlau Ost........ 3
36,24 Bf. Péhlau .. unb. W 18
38,42 Abzw. P6hlau West ... 18
39,04 Abzw. Werkstrale...... 1
40,2 Stiickgutumschlag..... 1
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. =
60 47,84
47,98 Abzw MaLan 23
50,38 Bf. Hartmannsdorf ... 25 29
70 52,01
40 55,52
56,82 FY Irun e | Q¥

a) Lok aus Bw



Dienst 27

P 17485 Irun - Wendisch-Wusterhausen

Hg.: 50 km/h

Tfz: 75.5 + VL 50 (Tender voraus)

ab KIZ Tfz; 75.5 Last: 200 t MBR: 45

Zugbildung: Pw3ge, 2x Bg, B3gtr, 4x B3g, 2x Bc
(P Neben | // Lumpi // Ferienkurswagen ( KIZ-RUP))

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt Kreu- | Gberholt | Einfahrt Halt Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zung mit| Zug/ in Gleis |vorSo5 | durch
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweq Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt (iberholt
(km) (km/h) purch Zug
56,82 | 40 | FY lrun 9%
55,562
50
50,38 Bf. Hartmannsdorf..... (10" 9z
47,98 Abzw MalLan &
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. 08
40,2 Stiickgutumschlag...... o
39,04 Abzw. WerkstraRe....... 14
38,42 Abzw. Péhlau West ... L
36,24 Bf. P6hlau ..unb. L
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... &
31,38 Bf. Finkenheerd ......... e 2
19,02 = 40 55
T Bf. Knotitz ...
40 13,34
14,29 Bf. Ruhpolding .....|q11"| % 6BIFdI
Fe
60 15,24
50 19,41
20,76 Bf. Zella-Mehlis Westinb. i I 1
30 21,01
50 21,61
2244 Anschl. BayWa ... 114
20 23,04
23,38 Wendisch-Wusterhausen.. 44 50 Zf Ak




o]

n

2

BWT

STG

FIH

POEHG

STG

BWT
STG

POEHG

IRUN

F-Y

=0 N
Mmoo © |-

01
44

52

(o)
(3]

48

Dienst 28
| Dienstbeginn 8.00
Dienstende 14.40
| Tfz 52

Schad 78978
Lzz 78833

Gag 57883

Lgo 59884
Lzv 79884

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 28

Schad 78978  schattungen - Finkenheerd

Hg.: 50 km/h
Tfz: 52 (Tender voraus) Last: 500 t MBR: 35
Lzz 78883 Finkenheerd - P6hlau Gbf
Hg.: 50 km/h
Tfz: 52 (Tender voraus) Last: t MBR: 35
Lgo 59884 Schattungen - Péhlau Gbf
Hg.: 50 km/h
Tfz: 52 Last: 500 t MBR: 35
78978 | 78883 | 59884
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Héchst- Belriebsglelle. Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkiirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (kmih)
0| 50 | Fy.Schattungen ... o 87 12%
3,36 BWTim ... 52 5
9,74 Hp. Miltitz ... 59 13%
13,92 Anschl. Kohlehandel. g% o
19,02 Bf. Knotitz 12 13
1.3 70| Bf- Finkenheerd .....| g2 10% 3
4,83 Bft. Péhlau Gbf ........ 107° 13%

a) Lok aus Bw



Dienst 28

Gag 57883 P6hlau Gbf - Schattungen
Hg.: 60 km/h
Tfz: 62 Last: 1600 t MBR: 40
57883
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hiichst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(kkm) (kmi/h)
483 | 40 | Bft. Péhlau Gbf ... 11"
31’3g 50| Bf- Finkenheerd ... 9
19,02 Bf. Knotitz 2
13,92 Anschl. Kohlehandel. 0
9,74 Hp. Miltitz -
3,36 BW Tim 0
0 Fy. Schattungen ....... |[11*
Lzv 79884 Pohlau Gbf - Irun
Hg.: 70 km/h
Tfz: 52 Last: t MBR: 35
79884
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahd | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkiirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)
256 | 40 | Bft. P6hlau Gbf ... 13
se43 T 59| Abzw. Péhlau West... "
39,04 Abzw. Werkstralle....... -
40,2 Stiickgutumschlag..... k=
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. L
47,98 Abzw MaLan ... 14"
50,38 Bf. Hartmannsdorf....| %] 1
2
40 55,5
56,82 FY Irun e [14%°




o]

n

2

'KFD

FW

'KFD

02

25

24

47

Dienst 29 Zf
| Dienstbeginn 8.50
Dienstende 16.30
| Tfz 94.19-21

N 67312

N 67311

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 29 Zf

N 67311 Kranichsfeld - Frauenwald
Hg.: 40 km/h
Tfz: 94.19-21 Last: 500t MBR: 25

Zugbildung: 1x G // Ortswagen FW |
1x G // Ortswagen GOE | (KFD->GOE)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt Kreu- | Oberholt | Einfahrt Halt Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zungmit| Zug!/ in Gleis |vorSo5 | durch

triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt liberholt
(km) (km/h) durch Zug
0 : 02 oBfFdl
40 | Bf. Kranichsfeld ... 10 il
8,92 Abzw. Gabelow ... ol I
9,42 HP Katzwang ... At
= 53 43
12,1 30 Bf. Gorzke .unb. (10711 1
942 —-— HP Katzwang ... "
— Abzw. Gabelow 49
1,69 Hp. Kéaferstation ......... 1
2,66 Anschl. Pyrotechnik... »
4,42 Hst. Allzunah ...unb. [11°¢|12"°
6,77 Hp. Dammbachsgrund a0
9,32 Bf. Frauenwald .....[12% 1 Zf Ak




Dienst 29 Zf

N 67312 Frauenwald - Kranichsfeld
Hg.: 40 km/h
Tfz: 94.19-21 Last: 500 t MBR: 25
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hichst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Kreu- | Gberholt | Einfahrt Halt | Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zung mit| Zug!/ in Gleis |wor So5 | durch
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt Uberhaolt
(km) {km/h} Kurch Zug
932 [ 30 | Bf. Frauenwald ....unb. 13* ZfFe
877 5| Hp. Dammbachsgrund o
4,42 Hst. Allzunah  ....unb. 3 3
2,66 Anschl. Pyrotechnikinb. [13°%|14%
1,69 Hp. Kiferstation ......... 3
0 31
892 Abzw. Gabelow
9,42 HP Katzwang ... +
121 551 Bf. Gorzke ... unb. |[14*|15% 1
942 —— HP Katzwang ... -
8,92 Abzw. Gabelow ... 3
0 Bf. Kranichsfeld ......|15% SBFdI
Ak




o]

n

2

"KFD

FW

13

13

T 19937

| Dienst 30

Dienstbeginn 8.50
Dienstende 10.40

Tfz VT 135

m— Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 30

T 19937 Kranichsfeld - Frauenwald
Hg.: 60 km/h
Tfz: VT 135 Last: 20 t MBR: 30
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hichst- Betrigbsstelle, Ankunft | Abfahrt | Kreu- | dberholt | Einfahrt Halt | Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zungmit| Zug/ | inGleis |wvorSo5 | durch
triebs- | schwin- verkiirzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahirt lberholt
(krm) (km/h) Hurch Zug
0| 40 | Bf. Kranichsfeld ... 9" e
60 1,2
8,92 Abzw. Gabelow ... 2
55 9,14
9,42 HP Katzwang ....unb. o
60 9,69
40 10,1
30 10,37
121 Bf. Goérzke .....unb. 0 45 1
40 10,37
60 10,1
55 9,69
9,42 HP Katzwang ....unb. Bl Al
vo 60 9,14 B}
3 20 Abzw. Gabelow
50 0,45
40 0,91
1,69 Hp. Kéferstation....unb. | &
2,66 Anschl. Pyrotechnik.. =
55 3,84
4,42 Hst. Allzunah ..unb. [10%|
50 5,01
6,77 Hp. Dammbachsgrundunb. o o
40 7,03
e = 13 zZf
9,32
Bf. Frauenwald ... 103) 1 Aias

a) Tw im Schuppen abstellen



o]

n

3

'WEN

~KFD

"WEN

29

29
21

05

Dienst 31
Dienstbeginn 9.00

Dienstende 14.15
Tfz 75.5

P 15674

P 15675

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 31
P 15674 wWendisch-Wusterhausen - Kranichsfeld

Hg.: 60 km/h
Tfz: 75.5 Last: 200 t MBR: 45
Zugbildung: 6x Bi // P Neben Il

Post 4-b/15 // Post KFD (FIH->KFD)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Héchst- Betriebsgtaile\ Ankunft | Abfahrt Kreu- | Gberholt | Einfahrt Halt Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zungmit| Zug/ | inGleis |vorSo5 | durch
triebs- | schwin- verkiirzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt dberholt
(km) (km/h) Hurch Zug
23,38 | 30 Wendisch-Wusterhausepnpb. 929 Zf Fe
50 23,04
22,44 Anschl. BayWa ... o
30 21,61
50 21,01
20,76 Bf. Zella-Mehlis Westinb. M| B 1
60 19,41
40 15,24
14,29 Bf. Ruhpolding ......| 9*|10" 6?::(“
60 13,34
. H Bf. Knotitz .
31,38 Bf. Finkenheerd ......[10%|11%
34,06 Abzw. Péhlau Ost........ 05
36,24 Bf. Péhlau oer.unD, sl -
38,42 Abzw. Péhlau West.... L
39,04 Abzw. WerkstraBe....... e
40,2 Stiickgutumschlag..... L
ﬁ% Abzw. Oberkaselwitz. "
2,22 Abzw. Gabelow ... 20
40 9,21
101 Bf. Kranichsfeld ......|11%




Dienst 31
P 15675 Kranichsfeld - Wendisch-Wusterhausen

Hg.: 60 km/h
Tfz: 75.5 Last: 200 t MBR: 45
Zugbildung: 6x Bi // P Neben Il
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hichst- Betrigbsstelle, Ankunft | Abfahrt | Kreu- | Gberholt | Einfahrt Halt | Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zungmit| Zug/ in Gleis |wor So5 | durch
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt (berholt
(km) (km/h}) Hurch Zug
10,1 | 40 | Bf. Kranichsfeld.....6A 12%
60 9,21
2,22 Abzw. Gabelow ... 2
0 . 32
2391 | Abzw. Oberkaselwitz.
40,2 Stiickgutumschlag..... S8
39,04 Abzw. WerkstraBe...... 37
38,42 Abzw. Péhlau West ... 38
36,24 Bf. Péhlau ... unb, M 42
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... 44
31,38 Bf. Finkenheerd ... a5 49
19,02 .
— Bf. Knotitz L o7
40 13,34
14,29 Bf. Ruhpolding ........ B/ #
60 15,24
50 19,41
20,76 Bf. Zella-Mehlis Westinb. [14%°|
30 21,01
50 21,61
22,44 Anschl. BayWa ........ s
30 23,04
Wendisch-Wusterhausen . 14”5




o]

n

3

BWT
STG

IRUN

STG
BWT

Dienst 32
| Dienstbeginn 9.00
Dienstende 13.10
| Tfz 23.10

46

P 7388
48

P 7387
27
32

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 32

P 7388 Schattungen - Irun
Hg.: 80 km/h
Tfz23:10 Last: 350 t MBR: 55

Zugbildung: 7x Bghu // P Haupt |

1 2 3 4 5 & 5 4 5
Lage der | Héchst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- Qe- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt

(km) (km/h}
0| 80 | Fy.Schattungen ... alg"”'5
3,36 BW Tim 49
9,74 Hp. Miltitz ....unb. | e
13,92 Anschl. Kohlehandel. 59
19,02 Bf. Knotitz sz |10 ®
31,38 Bf. Finkenheerd ........ = 2
34,06 Abzw. Péhlau Ost........ 24
36,24 Bf. P6hlau .. unb. 26 a7
38,42 Abzw. Péhlau West.... 30
39,04 Abzw. WerkstraBe...... 30
40,2 Stiickgutumschlag..... A
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. -
60 47.84
47,98 Abzw MaLan a7
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... 40 M
70 52,01
40 55,52
56,82 FY Irun e | 10%

a) Lok aus Bw



Dienst 32

P 7387 Irun - Schattungen
Hg.: 80 km/h
Tfz: 23.10+ VS 65.10 Last: 350 t MBR: 55

ab KIZ Tfz: 23.10
Zugbildung: 7x Bghu // P Haupt |

1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hichst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
km) | tkmih)
5682 | 40 | FY Irun 117
70 | 55.52
60 52,01
50,38 Bf. Hartmannsdorf..... = 42
47,98 Abzw MaLan -
80 47.84
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. L
40,2 Stiickgutumschlag..... Ak
39,04 Abzw. WerkstraBe...... 43
38,42 Abzw. Péhlau West.... 45
36,24 Bf. Péhlau ... unb. 4 43
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... S
31,38 Bf. Finkenheerd ......... =3 o4
19,02 Bf. Knotitz o [12%] W
13,92 Anschl. Kohlehandel. L
9,74 Hp. Miltitz ....unb. 23 .
3,36 BW Tim 29
0 Fy. Schattungen ....... [12% "

a) Lok ins Bw



o]

n

3

Dienst 33
Dienstbeginn 9.20

Dienstende 11.10
Tfz 01.5

IRUN

40
D 871

STG 30

BWT

m—— Zugfahrt

——= Rangierdienst




D 871

Hg.: 100 km/h

Irun - Schattungen

Dienst 33

Tfz: 01.5 Last: 300 t MBR: 70
Zugbildung: PW, 3x B, 2x AB, 3x B, 2x Bc
D Il // Ferienkurswagen RUP (IRUN-KIZ)
871
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder ader
trigbs- | schwin- verkirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)
56,82 | 40 | FY Irun 9%
70 55,52
60 52,01
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... 47
47,98 Abzw MaLan 49
100 47,84
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. 5
40,2 Stiickgutumschlag..... B4
39,04 Abzw. Werkstrale....... 55
38,42 Abzw. Péhlau West ... &5
36,24 Bf. Péhlau "
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... i
31,38 Bf. Finkenheerd ... 59
19,02 Bf. Knotitz 10 ™
13,92 Anschl. Kohlehandel. 4
9,74 Hp. Miltitz 2
3,36 BW Tim . A
0 Fy. Schattungen ... | 10|,

a) Lok ins Bw




o]

n

2

WEN

IRUN i 53
40

KIZ 36
_ 55
RUP =
ABW 19

P 17485

Ug 76819

Ua 76812

L 26
28 Lzv 79812

Dienst 34

Dienstbeginn 9.25
Dienstende 13.40

Tfz 50

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 34

P 17485 Irun - Knotitz (- Wendisch-Wusterhausen)
Hg.: 50 km/h
Tfz: 75.5 + VL 50 (Tender voraus) Last: 200 t MBR: 45

Zugbildung: Pw3ge, 2x Bg, B3gtr, 4x B3g, 2x Bc
(P Neben | // Lumpi // Ferienkurswagen ( KIZ-RUP))

1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkiirzter Bremsweqg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt

(km) (km/h)
5682 (40 | FYlrun ... 953
50 55,52
50,38 Bf. Hartmannsdorf..... [10%"| ®
47,98 Abzw MaLan ... "
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. »
40,2 Stiickgutumschlag...... =
39,04 Abzw. WerkstraBe........ L
38,42 Abzw. Péhlau West ... "
36,24 Bf. P6hlau .....unb. L 18
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... 2
31,38 Bf. Finkenheerd ... 24 €5
19,02 Bf. Knotitz w10 #




Ug 76819

Knotitz - Ruhpolding Dienst 34
Hg.: 50 km/h
Tfz: 93 + SL 50 (Tender voraus) Last: 400 t MBR: 35
76819
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) | (km/h)
0| 50 | Bf. Knotitz 11°®
40 13,34
14,29 Bf. Ruhpolding 111°%®
Ua 76812 Ruhpolding - Anschl. BayWa
Hg.: 50 km/h
Tfz: 50 Last: 250 t MBR: 35
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Héchst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt Kreu- | dberholt | Einfahrt Halt Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zungmit| Zug/ |inGleis |vorSo5 | durch
triebs- | schwin- verkiirzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt iberholt
(km) (km/h) durch Zug
1429 | 40 | Bf. Ruhpolding 12 i
50 15,24
20,76 Bf. Zella-Mehlis West e
30 21,01
50 21,61
22,44 Anschl. BayWa |42 zf Ak

Lzv 79812

Anschl. BayWa - Wendisch-Wusterhausen

Hg.: 50 km/h
Tfz: 50 Last: t MBR: 35
1 2 3 4 5 6 74 8 9 10
Lage der | Héchst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt Kreu- | dberholt | Einfahrt Halt Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zungmit| Zug/ |inGleis |vorSo5 | durch
triebs- | schwin- verkiirzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle dighkeit fahrt tiberholt
(km} (kmih) Hurch Zug
2244 | 50 | Anschl. BayWa ....unb. 18> Zf Fe
30 | 23.04
23,38 Wendisch-Wusterhausen.. |4 32° Zf Ak




o]

n

2

IRUN
FIH

IRUN

07

11
00

05

Dienst 35
| Dienstbeginn 9.45
Dienstende 13.20
Tfz 50.35

N 66833

N 66834

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 35

N 66833 Irun - Finkenheerd

Hg.: 50 km/h

Tfz: 50.35 Last: 1400 t MBR: 35
1 2 3 4 5 4 5 4 5

Lage der | Héichst- Betriebsstelle, Ankunit | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Andernung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkirzter Bramsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)

56,82 [ 40 | FY Irun 107

50 55,562

50,38 Bf. Hartmannsdorf...... |

47,98 Abzw MaLan "

44,91 Abzw. Oberkaselwitz. *

40,2 Stiickgutumschlag..... 11%°

39,04 Abzw. WerkstraBe...... 02

38,42 Abzw. PShlau West-.... "

36,24 Bf. Péhlau o

34,06 Abzw. Péhlau Ost....... -

31,38 Bf. Finkenheerd .......[11"




Dienst 35

N 66834 Finkenheerd - Irun

Hg.: 50 km/h
Tfz: 50.35 (Tender voraus) Last: 1400 t MBR: 35
66834
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hichst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahirt fahrt fahrt
(km) (km/h)
3138 [ 50 | Bf. Finkenheerd ... 12%
34,06 Abzw. P6hlau Ost....... -
36,24 Bf. Péhlau 05
38,42 Abzw. Péhlau West ... -
39,04 Abzw. WerkstraBe....... L
40,2 Stiickgutumschlag..... L
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. al
47,98 Abzw MaLan g
50,38 Bf. Hartmannsdorf..... # o
40 55,52
56,82 FY Irun —E




o]

n

2

KFD

MAR

Kiz

=
)

43

41

Lzz 78982

Gag 57981

Dienst 36 Zf

Dienstbeginn 9.50
Dienstende 13.30

Tfz 50

e Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 36 Zf
Lzz 78982 Kranichsfeld - Anschl. Marienschacht

Hg.: 50 km/h
Tfz: 50 (Tender voraus) Last: t MBR:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt Kreu- | Gberholt | Einfahrt Halt Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zung mit | Zug/ in Gleis |vorSo5 | durch
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt (berholt
(km) (km/n) Hurch Zug
101 | 40 | Bf. Kranichsfeld......5A 9> 6E’§__deI
e
s0 | ' .
12,49 Anschl. Erdweg ........ 10
12,97 Hp. Erdweg s
30 | 17:38
18,24 Anschl. Marienschacht |10 Zf AK
Gag 57981 Anschl. Marienschacht - Knotitz
Hg.: 50 km/h
Tfz: 50 Last: 1200t MBR: 40
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Kreu- | dberholt | Einfahrt Halt | Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zungmit | Zug/ |inGleis JvorSo5 | durch
triebs- | schwin- werkirzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt Uberholt
(km) (km/h) [durch Zug
18,24 | 30 Anschl. Marienschachiunb. 11 43 Zf Fe
50 17,38
12,97 Hp. Erdweg i
12,49 Anschl. Erdweg ........ i
11
40 ) - oBfFd
10,1 Bf. Kranichsfeld ....... Ak
50 9,21
2,22 Abzw. Gabelow ... 12*%
o Abzw. Oberkaselwitz. -
40,2 Stiickgutumschlag..... L
39,04 Abzw. WerkstraBe....... 1
38,42 Abzw. Péhlau West.... L
36,24 Bf. P6hlau 17
34,06 Abzw. Péhlau Ost........ "
31,38 Bf. Finkenheerd ....... 3
19,02 Bf. Knotitz -




o]

n

3

Dienst 37
| Dienstbeginn 9.40
Dienstende 11.30
| Tfz 01.5

BWT
STG 26
_ D 143
IRUN 16

m—— Zugfahrt

——= Rangierdienst




D 143 Schattungen - Irun Dienst 37

Hg.: 120 km/h
Tfz: 01.5 Last: 400 t MBR: 70
Zugbildung: WR, AB, AB, 3x B// DI

143
1 2 3 4 5 4 5 4 ]
Lage der | Hichst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkiirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)
0| 120 | Fy. Schattungen ......|a) [10%°
3,36 BW Tim 25
9,74 Hp. Miltitz A
13,92 Anschl. Kohlehandel. =
100 15,07
19,02 Bf. Knotitz ceeeee | B) 38 45
120 22,96
100 2205
31,38 Bf. Finkenheerd ........ 57
120 33,72
34,06 Abzw. Péhlau Ost..... 58
36,24 Bf. Péhlau 59
38,42 Abzw. Péhlau West..... 11"
39,04 Abzw. Werkstrafe....... n
40,2 Stiickgutumschlag..... o
100 4472
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. o
110 4571
60 47 .84
47,98 Abzw MaLan 06
50,38 Bf. Hartmannsdorf ... "
70 52,01
40 55,52
56,82 FY Irun e | 1178

a) Lok aus Bw
b) Wasserhalt



o]

n

3

Dienst 38
| Dienstbeginn 9.55
Dienstende 12.05
| Tfz V100

IRUN |,

| P 7385
sTG  fl2s

BWT

m—— Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 38

P 7385 Irun - Schattungen
Hg.: 80 km/h
Tfz: V 100 Last: 350 t MBR: 55
Zugbildung: 8x B4 (Abteilwagen) // P Haupt IlI
7385
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Héchst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verklrzier Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)
5682 | 40 | FY lrun 10%
70 55,562
60 52,01
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... 30 31
47,98 Abzw MaLan 34
80 47,84
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. 20
40,2 Stiickgutumschlag..... ”
39,04 Abzw. Werkstralte....... =
38,42 Abzw. Péhlau West.... 4
36,24 Bf. Pohlau .....unb. 43 44
34,06 Abzw. P6hlau Ost........ 46
31,38 Bf. Finkenheerd ... 49 50
19,02 Bf. Knotitz woe| AR
13,92 Anschl. Kohlehandel. 1
9,74 Hp. Miltitz ....unb. L "
3,36 BW Tim 21
0 Fy. Schattungen ... [11% 5

a) Lok ins Bw



o]

n

2

Dienst 39

| Dienstbeginn 10.30
Dienstende 12.20

| Tfz V 180.0-1

BWT
'STG 15

E 878
'IRUN 04

m— Zugfahrt

——= Rangierdienst




E 878

Schattungen - Irun

Dienst 39

Hg.: 100 km/h
Tfz: V 180.0-1 Last: 300 t MBR: 70
Zugbildung: 3x B, 2x AB, 3x B, PW // D Ill
878
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Andenung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkirzter Bramsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h}
0| 100 | Fy.Schattungen ......| , (11"
3,36 BW Tim 2
9,74 Hp. Miltitz =
13,92 Anschl. Kohlehandel. 24
19,02 Bf. Knotitz B =
31,38 Bf. Finkenheerd ........ = %
34,06 Abzw. Péhlau Ost........ A
36,24 Bf. P6hlau o
38,42 Abzw. P6hlau West ... 44
39,04 Abzw. WerkstraBe...... 49
40,2 Stiickgutumschlag..... 4
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. 52
60 | 47:84
47,98 Abzw MaLan w4
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... 56
70 52,01
40 55,52
56,82 FY Irun 112%

a) Lok aus Bw




o]

n

2

_f Lzz 78582

Schad 79582

Dienst 40

Dienstbeginn 10.50
Dienstende 13.45

Tfz 52

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 40

Lzz 78582 B Schattungen - Finkenheerd
Hg.: 60 km/h
Tfz: 52 Last: t MBR: 35

Schad 79582 B Finkenheerd - Irun

Hg.: 60 km/h
Tfz: 52 Last: 400 t MBR: 35
Zugbildung: DGBg // Schad Reserve Tag |
78582 | 79582
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkiirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)
0| gop | Fy. Schattungen ... o |11 -
3,36 BWTim .. 48
9,74 Hp. Miltitz ... 4
13,92 Anschl. Kohlehandel. o3
19,02 Bf. Knotitz 12"
31,38 Bf. Finkenheerd ... |12" 13%
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... i
36,24 Bf. Péhlau ... »
38,42 Abzw. Péhlau West ... "
39,04 Abzw. WerkstraBe........ 59
40,2 Stiickgutumschlag...... i
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. <
47,98 Abzw MaLan ... -
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... 8
40 55,62 N
56,82 FY Irun 13

a) Lok aus Bw



o]

n

2

'IRUN

KiZ

IRUN

STG
BWT

Dienst 41

| Dienstbeginn 11.00
Dienstende 15.15

| Tfz 65.10

27
08
40

17
39

P 7387

Lg 58932

P 7389
41

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 41

P 7387 Irun - Knotitz (- Schattungen )
Hg.: 80 km/h
Tfz: 23.10 + VS 65.10 Last: 350 t MBR: 55
Zugbildung: 7x Bghu // P Haupt |
P 7389 Irun - Schattungen
Hg.: 80 km/h
Tfz: 65.10 Last: 300 t MBR: 55
Zugbildung: DGBg // P Haupt Il
7387 | 7389
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hichst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahirt fahrt fahrt
(km) (km/h)
56,82 [ 40 | FY Irun 11 i 1 339
70 55,52
60 52,01
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... * 8 4 48
47,98 Abzw MalLan 38 51
30 47.84
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. e a3
40,2 Stiickgutumschlag...... b 56
39,04 Abzw. WerkstraBe....... » 57
38,42 Abzw. Péhlau West.... 45 58
36,24 Bf. P6hlau ....unb. a7 4 14"" o1
34,06 Abzw. Péhlau Ost........ 51 03
31,38 Bf. Finkenheerd ........ ;B sS4 08 07
19,02 Bf. Knotitz — L I L
13,92 Anschl. Kohlehandel. o
9,74 Hp. Miltitz ....unb. 2 33
3,36 BW Tim 38
0 Fy. Schattungen ........ 14",

a) Lok ins Bw



Lg 58932

Knotitz - Irun

Dienst 41

Hg.: 70 km/h
Tfz: 65.10 Last: 500 t MBR: 45
Zugbildung: Getreide
58932
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Héchst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verklrzier Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) | (km/h)
19,02 | 70 Bf. Knotitz 12""
31,38 Bf. Finkenheerd ....... 54
34,06 Abzw. Péhlau Ost........ 56
36,24 Bf. Pohlau -
38,42 Abzw. Péhlau West ... 13%
39,04 Abzw. WerkstraRe...... 00
40,2 Stiickgutumschlag..... @
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. 0:>
60 47.84
47,98 Abzw MaLan "
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... 10
70 52,01
40 55,52
56,82 FY Irun 13"




o]

n

3

BWT

STG

IRUN

- STG

'POEHG

STG

HMD

39

47

49

51
18

36
19
57
39

Dienst 42

| Dienstbeginn 11.50
Dienstende 22.00

| Tfz V 180.2-4

Dg 55150

Dg 55149

Dg 55396

Dg 55395
m—  Zugfahrt

Gag 56340 ., Rangierdienst




Dienst 42

Dg 55150 Schattungen - Irun
Hg.: 60 km/h
Tfz: V180 2-4 Last: 1400 t MBR: 45
Zugbildung: 3x G // Ortswagen KIZ | (STG->KIZ)
1x G /I Ortswagen RUP | (STG->KIZ)
2x G // Ortswagen ZMW | (STG->KIZ)
55150
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hachst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkirzter Bremsweg Durch- Durch- Dureh-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) | (kmih)
0| 60 | Fy.Schattungen ......| ., [12*
3,36 BW Tim "
9,74 Hp. Miltitz 49
13,92 Anschl. Kohlehandel. 53
19,02 Bf. Knotitz ... 13114
31,38 Bf. Finkenheerd ........ 20
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... 23
36,24 Bf. P6hlau 25
38,42 Abzw. Péhlau West ... 2r
39,04 Abzw. Werkstrale........ 2
40.2 Stiickgutumschlag...... =
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. 34
47,98 Abzw MalLan 37
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... 39
40 55,52
56,82 FYIlrun ... 14"

a) Lok aus Bw




Dienst 42

Dg 55149 Irun - Schattungen
Hg.: 60 km/h
Tfz: V180 2-4 Last: 1400 t MBR: 45
Zugbildung: 1x G // Ortswagen RUP Il (KIZ->STG)
2x G // Ortswagen ZMW Il (KIZ->STG)
55149

1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hichst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt

Be- ge- Lage der Hg-Andenung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt

(km) {kmi/h)
56,82 | 40 FY Irun 1 5"9

60 55,52

50,38 Bf. Hartmannsdorf..... 5%
47,98 Abzw MaLan "
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. 16"

40,2 Stiickgutumschlag..... o
39,04 Abzw. WerkstraBe...... 08
38,42 Abzw. P6hlau West.... 09
36,24 Bf. Péhlau W
34,06 Abzw. P6hlau Ost....... 3
31,38 Bf. Finkenheerd ........ oy
19,02 Bf. Knotitz 116*°117%*
13,92 Anschl. Kohlehandel. 3"

9,74 Hp. Miltitz o

3,36 BW Tim ; 48

b Fy. Schattungen ....... (17"




Dienst 42
Dg 55396 Schattungen - Péhlau Gbf

Hg.: 60 km/h
Tfz: V180 2-4 Last: 1400 t MBR: 45
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hachst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweqg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)
0| 60 | Fy.Schattungen ... 18"
3,36 BW Tim =
9,74 Hp. Miltitz 2
13,92 Anschl. Kohlehandel. o
19,02 Bf. Knotitz M
31.38 : 53
o] 20 Bf. Finkenheerd ........
4,83 Bft. P6hlau Gbf ... 19"1

Dg 55395 Péhlau Gbf - Schattungen

Hg.: 60 km/h
Tfz: V180 2-4 Last: 1400 t MBR: 45
55395
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hochst- Be?riebsg?elle. Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
trigbs- | schwin- varkiirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)
483 | 40 | Bft. Péhlau Gbf ... 19%
0 . 44
31,38 | 60 Bf. Finkenheerd ........
19,02 Bf. Knotitz ... o
13,92 Anschl. Kohlehandel. 20%
9,74 Hp. Miltitz 09
3,36 BW Tim »
0 Fy. Schattungen ........ 20"




Dienst 42
Gag 56340 schattungen - Hartmannsdorf

Hg.: 80 km/h
Tfz: V180 2-4 Last: 1600 t MBR: 45
Zugbildung: Kessel |

1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hochsi- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (kmih)
0| 80 | Fy.Schattungen ... 20"
8,36 BW Tim 21%
9,74 Hp. Miltitz 05
13,92 Anschl. Kohlehandel. "
19,02 Bf. Knotitz 4
31,38 Bf. Finkenheerd ... 2“
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... 26
36,24 Bf. Pohlau 2
38,42 Abzw. Péhlau West ... =
39,04 Abzw. Werkstrale...... u
40,2 Stiickgutumschlag..... 0
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. "
47,84
60
47,98 Abzw MaLan 36
50,38 Bf. Hartmannsdorf..... 21




o]

n

2

KIZ

-MAR

KFD

'MAR

KFD

'POEHG

KFD

P 14676

P 14677

Ua 76314

Ua 76315

Ug 67343

Ug 67344

Dienst 43

Dienstbeginn 12.00
Dienstende 22.00

Tfz 86

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




P 14676

Knotitz - Anschl. Marienschacht

Dienst 43

Hg.: 60 km/h
Tfz: 86 Last: 200 t MBR: 45
ab KFD Tfz: 86 + SL 86
Zugbildung: 7x Bci // P Neben llI
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hochst- Betriebssielle, Ankunft | Abfahrt Kreu- | Oberholt | Einfahrt Halt Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zungmit| Zug!/ in Gleis |wvorSo 5 | durch
triebs- | schwin- varkirzter Bramsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt libarhaolt
(km) ({kmn/h}) Hurch Zug
19,02 | 60 | Bf. Knotitz 12%
31,38 Bf. Finkenheerd ... 38 39
34,06 Abzw. P6hlau Ost....... -
36,24 Bf. Péhlau ... unb. 45 46
38,42 Abzw. Péhlau West ... %
39,04 Abzw. WerkstraRe...... °
40,2 Stiickgutumschlag..... ~
—4—4*9-15— Abzw. Oberkaselwitz. 3
2,22 Abzw. Gabelow o
40 9,21 )
10,1 Bf. Kranichsfeld....oa [13%| ¢ Oifd'
50 |
12,49 Anschl. Erdweg ... 20
12,97 Hp. Erdweg  ....unb. 2 2
30 17,38
18,24 Anschl. Marienschacht 1330 Zf Ak




Dienst 43

P 14677 Anschl. Marienschacht - Kranichsfeld (- Knotitz )

Hg.: 60 km/h
Tfz: 86 + SL 86 Last: 200 t MBR: 45
Zugbildung: 7x Bci // P Neben Il
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt Kreu- | Gberholt | Einfahrt Halt Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder zung mit | Zug/ inGleis |vorSo5 | durch
triebs- | schwin- verkiirzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt Uberhalt
(km) (kmi/h) Hurch Zug
18,24 | 30 Anschl. Marienschagchiunb. 14 30 Zf Fe
50 17,38
12,97 Hp. Erdweg  ...unb. B N
12,49 Anschl. Erdweg ... 9
2 | 1 i
10,1 Bf. Kranichsfeld....oa| 4| 5 e
Ua 76314 Kranichsfeld - Anschl. Marienschacht
Hg.: 40 km/h
Tfz: 86 Last: 400 t MBR: 25
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hachst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Kreu- | Gberholt | Einfahrt Halt | Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zung mit | Zug/ in Gleis |vorSo5 | durch
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt (berholt
(km) (km/h) Hurch Zug
10,1 | 40 | Bf. Kranichsfeld.....oA 15°% tiBFdeI
e
12,49 Anschl. Erdweg....unb. [15%(16%
12,97 Hp. Erdweg ... -
30 17,38
18,24 Anschl. Marienschacht |16 Zf Ak




Dienst 43

Ua 76315 Anschl. Marienschacht - Kranichsfeld
Hg.: 40 km/h
Tfz: 86 Last: 400 t MBR: 25
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hichst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Kreu- | Gberholt | Einfahrt Halt | Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zung mit| Zug!/ in Gleis |wor So5 | durch
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt Uberhaolt
(km) {km/h} Kurch Zug
18,24 | 30 | Anschl. Marienschachtinb. 1 745 Zf Fe
20 | 17:38
12,97 Hp. Erdweg ™
12,49 Anschl. Erdweg ........ 24
101 Bf. Kranichsfeld .......[18" oBfFd
Ug 67343 Kranichsfeld - Péhlau Gbf
Hg.: 50 km/h
Tfz: 86 Last: 600 t MBR: 35
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hachst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, ader oder ader
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
km) | (km/n)
101 | 40 | Bf. Kranichsfeld.....cA 19"
222 |—=5—| Abzw. Gabelow ... a
Q E 25
2491 | Abzw. Oberkaselwitz.
40,2 Stiickgutumschlag..... =
33:2‘; 20| Abzw. WerkstraBe..... A2
4,74 Abzw. Péhlau West ... -
2,56 Bft. Péhlau Gbf ......[19%




Ug 67344

Pohlau Gbf - Kranichsfeld

Dienst 43

Hg.: 50 km/h
Tfz: 86 Last: 600 t MBR: 35
Zugbildung: 2x G // Ortswagen KFD
67344
1 | & 3 4 |5 |4 |5 [4 |5
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle | digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h})
2,56 | 40 | Bft. Péhlau Gbf 20“9
474 2= 53
38.42 | 50 Abzw. Péhlau West....
39,04 Abzw. WerkstraBe....... ot
40,2 Stiickgutumschlag..... -
A Abzw. Oberkaselwitz. 21"
2,22 Abzw. Gabelow o
40 9,21
10,1 Bf. Kranichsfeld ........

2114




o]

n

2

'RUP

Kiz

'WEN

KIZ

Dienst 44

| Dienstbeginn 12.00
Dienstende 20.10

| Tfz 93

Personalwechsel l

35
53

48

58
24

39

Ug 76818

N 67815

N 67816

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 44

Ug 76818 Ruhpolding - Knotitz
Hg.: 50 km/h
Tfz: 93 Last: 400 t MBR: 35
76818
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)
1429 | 40 | Bf. Ruhpolding ... 12%
0 Bf. Knotitz ... 12%

N 67815 Knotitz - Wendisch-Wusterhausen
Hg.: 50 km/h

Tfz: 93 Last: 800 t MBR: 35

Zugbildung: 1x G // Ortswagen RUP | (KIZ->RUP)
2x G // Ortswagen ZMW | (KIZ->ZMW)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Kreu- | dberholt | Einfahrt Halt | Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zung mit| Zug/ inGleis |vorSo 5 | durch
triebs- | schwin- verkiirzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt berholt
(k) (km/h) durch Zug
0| 50 | Bf.Knotitz ... 13%
13,34
40 -
14,29 . 55 oBfFdl
Bf. Ruhpolding ......|14 =
15,24
50
20,76 Bf. Zella-Mehlis Westinb. | 15%| 1
21,01
30
21,61
50
22,44 Anschl. BayWa ... ea
23,04
30
23,38 Wendisch-Wusterhausen.. | 1 5 58 Zf Ak




Dienst 44
N 67816 Wendisch-Wusterhausen - Knotitz

Hg.: 50 km/h
Tfz: 93 Last: 800 t MBR: 35
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hichst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Kreu- | Gberholt | Einfahrt Halt | Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zung mit| Zug!/ in Gleis |wor So5 | durch
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt Uberhaolt
(km) {km/h} Kurch Zug
23,38 | 30 | Wendisch-Wusterhausepnp, 16 24 ZiFe
- == 27 29 15678 Zf Ak
22,44 Anschl. BayWa ...unb. [16“' (17 STane 76115678 Fs
Zf Fe
30 21,61
50 21,01
20,76 Bf. Zella-Mehlis West | ¥} % 1
9 1 5'24 o7 21 oBfFdI
. ol
14,29 Bf. Ruhpolding ......{18"(19 il
50 13,34
0 Bf. Knotitz e |19




o]

n

2

Dienst 45

| Dienstbeginn 12.20
Dienstende 14.10

| Tfz 01.5

IRUN

D 144
STG 37

BWT

m— Zugfahrt

——= Rangierdienst




D 144 Irun - Schattungen Dienst 45

Hg.: 120 km/h
Tfz: 01.5 Last: 400 t MBR: 70
Zugbildung: 3x B, AB, AB, WR // DI
144
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hbchst- Betriebss_;telle‘ Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, ader oder oder
triebs- | schwin- verkiirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (kmih)
5682 | 40 | FY Irun 129
70 55,52
60 52,01
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... e
47,98 Abzw MaLan 56
110 AT
100 45,71
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. =
120 44,72
40,2 Stiickgutumschlag..... 13"
39,04 Abzw. WerkstraBe....... 02
38,42 Abzw. Péhlau West... “
36,24 Bf. Pohlau 03
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... 04
100 33,72
31,38 Bf. Finkenheerd ... 06
120 29,05
100 “x : 15 25
19,02 Bf. Knotitz —— b)
120 15,07
13,92 Anschl. Kohlehandel. 0
9,74 Hp. Miltitz 2
3,36 BW Tim 38
0 Fy. Schattungen ... [13%| 4

a) Lok ins Bw b) Wasserhalt



o]

n

2

KFD

“MAR

-KIZ

Dienst 46

| Dienstbeginn 12.40
Dienstende 16.10

| Tfz 86

P 14676

P 14677

m— Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 46

P 14676 ( Knotitz -) Kranichsfeld - Anschl. Marienschacht

Hg.: 60 km/h
Tfz: 86 + SL 86 Last: 200 t MBR: 45
Zugbildung: 7x Bci / P Nebentt:- -~
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hichst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Kreu- | dberholt | Einfahrt Halt | Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zungmit | Zug/ |inGleis |vorSo5 | durch
triebs- | schwin- verkirzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt iliberholt
(km) (kmih) Hurch Zug
101 | 40 | Bf. Kranichsfeld.....ca |13% ' e
50 ok -
12,49 Anschl. Erdweg ........
12,97 Hp. Erdweg  ..umb.| 21| 2
30 17,38
18,24 Anschl. Marienschacht |4 3% Zf Ak




P 14677 Anschl. Marienschacht - Bf. Knotitz

Dienst 46

Hg.: 60 km/h
Tfz: 86 + SL 86 Last: 200 t MBR: 45
ab KFD Tfz: 86
Zugbildung: 7x Bci // P Neben Il
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt Kreu- | Gberholt | Einfahrt Halt Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder zung mit | Zug/ inGleis |vorSo5 | durch
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt (berholt
(km) (km/h) durch Zug
18,24 | 30 | Anschl. Marienschaghtunb. 14°° ZfFe
50 17,38
12,97 Hp. Erdweg  ...unb. M
12,49 Anschl. Erdweg ... 48
40 ! . 44 54 OBfFdI
10,1 Bf. Kranichsfeld......0A A
60 9,21
2,22 Abzw. Gabelow 15%
0 . 05
2291 ] Abzw. Oberkaselwitz.
40,2 Stiickgutumschlag..... 3
39,04 Abzw. WerkstraRe....... 1
38,42 Abzw. Péhlau West ... u
36,24 Bf. P6éhlau .....unb. 14 15
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... 18
31,38 Bf. Finkenheerd ....... 2 2
19,02 Bf. Knotitz 15%




o]

n

2

Dienst 47

| Dienstbeginn 12.45
Dienstende 14.50

| Tfz V100

BWT
STG 27

P 7390
IRUN | 2°

m— Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 47

P 7390 Schattungen - Irun
Hg.: 80 km/h
Tfz: V 100 Last: 350 t MBR: 55

Zugbildung: 8x B4 (Abteilwagen) // P Haupt Il

1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkiirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (kmih)
0 80 | Fy.Schattungen .....| 5 [13%
3,36 BW Tim %0
9,74 Hp. Miltitz ...unb. 35 30
13,92 Anschl. Kohlehandel. b
19,02 Bf. Knotitz 5 49
31,38 Bf. Finkenheerd ......|14°"| ®
34,06 Abzw. Péhlau Ost........ 03
36,24 Bf. Péhlau ....unb. 07 08
38,42 Abzw. Péhlau West... =
39,04 Abzw. Werkstrale....... 10
40,2 Stiickgutumschlag..... "
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. 1
60 47,84
47,98 Abzw MaLan Ll
50,38 Bf. Hartmannsdorf....| 20| 7
70 52,01
40 55,52
56,82 FY Irun e |14

a) Lok aus Bw



o]

n

3

Kiz

'WEN

KIZ

48

58
24

39

Dienst 48 Zf

| Dienstbeginn 13.00
Dienstende 20.10

| Tfz 93

N 67815

N 67816

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 48 Zf
N 67815 Knotitz - Wendisch-Wusterhausen

Hg.: 50 km/h
Tfz: 93 Last: 800 t MBR: 35
Zugbildung: 1x G // Ortswagen RUP | (KIZ->RUP)

2x G // Ortswagen ZMW | (KIZ->ZMW)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Kreu- | (berholt | Einfahrt Halt | Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zung mit | Zug/ in Gleis |vorSo 5 | durch

triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt (berholt
(km) | (km/) fiurch Zug
0| 50 | Bf.Knotitz 13%
14,29 Bf. Ruhpolding ......[14%| *° 8BFd
* 0 poicing 14 Fe
" 04 53
20,76 59 | Bf: Zella-Mehlis Westinb. | 15 a)l
22,44 Anschl. BayWa ... 6
23,38 Wendisch-Wusterhausen . 1 553 Zf Ak

a) Ausgang ZMW in 2 abstellen, Ausfahrt aus 1

N 67816 Wendisch-Wusterhausen - Knotitz

Hg.: 50 km/h
Tfz: 93 Last: 800 t MBR: 35
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hachst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Kreu- | dberholt | Einfahrt Halt | Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder zung mit | Zug / inGleis |vorSo5 | durch
triebs- | schwin- verkirzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt (iberholt
(km) (ki) Hurch Zug
2338 | 30 Wendisch-Wusterhausepnh. 1 624 Zf Fe
Zf Ak
22,44 i .....unb. Ll Bl 15676 Zf £ 15678 Fs
50 Anschl. BayWa 16 : 17 b Ll
20,76 Bf. Zella-Mehlis West | **| 8 1
1429 —5— Bf. Ruhpolding ......|1 8[19% ""if:d'
0 Bf. Knotitz e [197®




o]

n

2

_ 52
l N 66836
IRUN

Dienst 49

| Dienstbeginn 13.15
Dienstende 20.30

| Tfz 50.35

BWT
-STG 01
Dgs 46738
_ 47
IRUN
58
I N 66835
06
FIH

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 49

Dgs 46738 Schattungen - Irun
Hg.: 60 km/h
Tfz: 50.35 Last: 800 t MBR: 45
Zugbildung: 3x G // Ortswagen FIH (POEHG->IRUN)
2x G // Ortswagen HMD (POEHG->IRUN)
10x G // Stick Stammgruppe
3x G // Ortswagen KIZ Il (STG->POEHG)
46738
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Héchst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
trisbs- | schwin- verkirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km} (km/h)
0| 60 | Fy.Schattungen .....| 14"
3,36 BW Tim o
9,74 Hp. Miltitz ... L
13,92 Anschl. Kohlehandel. 3
19,02 Bf. Knotitz ... 2
31'3?) 0 Bf. Finkenheerd ........ il
— Bft. Péhlau Gbf ......|14*|15%
3542 go | Abzw. P8hlau West... %
39,04 Abzw. WerkstraBe........ -
40,2 Stiickgutumschlag..... 23
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. =4
47,98 Abzw MaLan o
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... -
40 55,52
56,82 FY Irun 15

a) Lok aus Bw




Dienst 49

N 66835 Irun - Finkenheerd
Hg.: 60 km/h
Tfz: 50.35 Last: 1400 t MBR: 35

Zugbildung: 3x G // Ortswagen FIH
2x G // Ortswagen HMD (IRUN->HMD)

1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hiichst- Betrisbsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)
56,82 | 40 | FY lrun 16>
60 55,52
50,38 Bf. Hartmannsdorf.... [{7%| #
47,98 Abzw MalLan "
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. ®
40,2 Stiickgutumschlag..... &8
39,04 Abzw. WerkstraRe....... %
38,42 Abzw. Péhlau West ... ar
36,24 Bf. P6hlau 18"
34,06 Abzw. Pdhlau Ost........ o
31,38 Bf. Finkenheerd ......[18%




Dienst 49

N 66836 Finkenheerd - Irun

Hg.: 50 km/h

Tfz: 50.35 (Tender voraus)  Last: 1400 t MBR: 35
1 2 3 4 5 4 5 4 5

Lage der | Héchst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)

31,38 | 50 | Bf. Finkenheerd ... 18°

34,06 Abzw. Péhlau Ost........ 56

36,24 Bf. Péhlau 8

38,42 Abzw. P6hlau West ... 19"

39,04 Abzw. WerkstraBe ... o

40,2 Stiickgutumschlag..... o

44,91 Abzw. Oberkaselwitz. i

47,98 Abzw MaLan 12

50,38 Bf. Hartmannsdorf..... L I

40 55,562
56,82 FY Irun s | DIG™




o]

n

2

KIZ

KFD

RUP

KIZ

STG

~-BWT

29
20

12

12

40
58

03
30

P 7642

E 265

D 2142

Ug 76107

Dienst 50

Dienstbeginn 13.20
Dienstende 19.10

Tfz 58.2-3

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 50

P 7642 Knotitz - Kranichsfeld
Hg.: 50 km/h
Tfz: 58. 2-3 Last: 180 t MBR: 70
Zugbildung: PW, 2x B // DI Verstarker
D 2142 Ruhpolding - Knotitz
Hg.: 50 km/h
Tfz: 58. 2-3 Last: 180 t MBR: 70
Zugbildung: PW, 2x B // DI Verstéarker
7642 | 2142
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Héchst- Betriebs§telle. Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkirzter Bramsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digheit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)
1429 | 50 | Bf. Ruhpolding 16%
0 = 29 58
~—39.0z] Bf. Knotitz 137116
31,38 Bf. Finkenheerd ........ 48 49
34,06 Abzw. Pohlau Ost........ e
36,24 Bf. Péhlau ...unb. 55 56
38,42 Abzw. P6hlau West ... Ea
39,04 Abzw. WerkstraRe........ 14%°
40,2 Stiickgutumschlag..... w
ﬁ% Abzw. Oberkaselwitz. &
2,22 Abzw. Gabelow ... 19
40 9,21
10,1 Bf. Kranichsfeld ......|14%




E 265 Kranichsfeld - Ruhpolding Dienst 50

Hg.: 60 km/h
Tfz: 58. 2-3 (Tender voraus) Last: 180t MBR: 70
Zugbildung: 2x B, PW // DI Verstarker

1] 2 3 4 [5 [4 5 [ 475
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Ee- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkirzier Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt

(km) (kmih)
10,1 | 40 | Bf. Kranichsfeld.....5A 15"
50 9,21
2,22 Abzw. Gabelow ........ Al
0 : 23
2391 Abzw. Oberkaselwitz.
40,2 Stiickgutumschlag...... 20
39,04 Abzw. WerkstraRe....... -
38,42 Abzw. P6hlau West ... i
36,24 Bf. Péhlau 32
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... o
31,38 Bf. Finkenheerd ......... F 38
202 Bf. Knotitz ... .
40 13,34
14,29 Bf. Ruhpolding ......[16"
Ug 76107 Knotitz - Schattungen
Hg.: 50 km/h
Tfz: 58. 2-3 (Tender voraus) Last: 800 t MBR: 35
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Héchst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- age- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- werklrzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km}) {km/h)
19,02 | 50 | Bf. Knotitz 18"3
13,92 Anschl. Kohlehandel. N
9,74 Hp. Miltitz 18
3,36 BW Tim 28
0 Fy. Schattungen ... |[18%| 4

a) Lok ins Bw



o]

n

2

POEHG

39
RPF 55

FIH 28

'POEHG | 37

Dienst 51

| Dienstbeginn 13.30
Dienstende 16.00
Tfz V60

Dst 14535
Lrv 14536

m— Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 51
Dst 14535 Rappelsdorf - Finkenheerd

Hg.: 40 km/h
Tfz: V 60 Last: 200 t MBR: 35
Zugbildung: 2x B3g // Dienst P

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hichst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Kreu- | dberholt | Einfahrt Halt | Meldung

Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zungmit| Zug!/ in Gleis |worSo5 | durch

triebs- | schwin- verklrzter Bramsweg Durch- Zug wird

stelle digkeit fahrt Uberholt

(km) (km/h}) Kurch Zug

7.84 | 40 | Rappelsdorf ... unb. | 2 [143° ZfFe

536 Abzw. WerkstraBe....... %
~I Abzw. Péhlau West.... “

4,83 Bft. Péhlau Gbf ... ne

0 Bf. Finkenheerd ......|14%

a) verkehrt bis Pohlau Gbf im vereinfachten Nebenbahnbetrieb, Fdl POEG ist ZL

Lrv 14536 Finkenheerd - Bft. Péhlau Gbf

Hg.: 40 km/h
Tfz: V 60 Last: 200 t MBR: 35

Zugbildung: 2x B3g // Dienst P

14536
4 |5

1 2 3 4 5 4 5
Lage der | Hachst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt

Ee- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
trigbs- | schwin- verkiirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (kmih)

0| 40 | Bf. Finkenheerd ... 15%
4,83 Bft. Pohlau Gbf ......[15"




o]

n

3

IRUN

STG
STG

IRUN

Dienst 52

| Dienstbeginn 13.40
Dienstende 16.45

| Tfz 38.10-40

E 873

P 7392

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 52

E 873 Irun - Schattungen
Hg.: 90 km/h
Tfz: BR 38.10-40 Last: 300 t MBR: 70
Zugbildung: PW, 3x B, 2x AB, 3xB// D Ill
873
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Héchst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Ba- ge- Lage der Hg-Andenung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)}
5682 | 40 | FY Irun 14"
70 55,52
60 52,01
50,38 Bf. Hartmannsdorf ... ha
47,98 Abzw MaLan L
90 47,84
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. L
40,2 Stiickgutumschlag..... L
39,04 Abzw. WerkstraRe...... 16
38,42 Abzw. Péhlau West ... 17
36,24 Bf. Péhlau 1%
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... 0
31,38 Bf. Finkenheerd ......... 22 24
19,02 Bf. Knotitz 35 38
13,92 Anschl. Kohlehandel. o
9,74 Hp. Miltitz -
3,36 BW Tim 50
0 Fy. Schattungen .......[14%




Dienst 52

P 7392 Schattungen - Irun
Hg.: 80 km/h
Tfz: BR 38.10-40 Last: 300 t MBR: 55
Zugbildung: DGBg // P Haupt Il
7392
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Héchst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- qge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)
0| 80 | Fy.Schattungen ... 15"
3,36 BW Tim 22
9,74 Hp. Miltitz ....unb. % =B
13,92 Anschl. Kohlehandel. "
19,02 Bf. Knotitz 38 a2
31,38 Bf. Finkenheerd ......... 54 55
34,06 Abzw. Péhlau Ost........ i
36,24 Bf. Péhlau ..unb. [16%]
38,42 Abzw. Péhlau West.... s
39,04 Abzw. Werkstrale....... 03
40,2 Stiickgutumschlag..... 04
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. o
60 47,84
47,98 Abzw MalLan 10
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... 13 14
70 52,01
40 55,52
56,82 FY Irun s | 182




o]

n

3

BWT

STG
IRUN

STG
STG

'IRUN

29

30
56

55

Dienst 53

| Dienstbeginn 13.45
Dienstende 18.20

| Tfz 01.5

D 278

P 7391

D 142

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




D 278 Schattungen - Irun Dienst 53

Hg.: 120 km/h
Tfz: 01.5 Last: 400 t MBR: 70
Zugbildung: 4x B, 2x A, WR, AB, 3x B, PW //D Il
D 142 Schattungen - Irun
Hg.: 120 km/h
Tfz: 01.5 Last: 450 t MBR: 70
Zugbildung: PW, 2x B // DI Verstarker (KIZ-IRUN) WR, AB, AB, 3x B // DI
278 142
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hachst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, ader oder oder
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)
0| 120 | Fy. Schattungen ....... a [14% 16
3,36 BW Tim L 58
9,74 Hp. Miltitz ... s 17"
13,92 Anschl. Kohlehandel. = 03
15,07
100 !
19,02 Bf. Knotitz s B s e
120 22,96
100 29,05
31,38 Bf. Finkenheerd ........ 53 37
33,72
34,06 120 A 55 38
. Abzw. Péhlau Ost.......
36,24 Bf. Péhlau ... 56 39
38,42 Abzw. Péhlau West..... 57 40
39,04 Abzw. WerkstraRe ....... o 0
40,2 Stiickgutumschlag...... b 4
100 44,72
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. 15% is
45,71
110 47 .84
60 o 45
47,98 Abzw MaLan ... 15% 17
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... o 48
70 52,01
40 55,52
56,82 FY Irun — T b da

a) Lok aus Bw



Dienst 53

P 7391 Irun - Schattungen
Hg.: 80 km/h
Tfz: 01.5 Last: 350 t MBR: 55

Zugbildung: 8x B4 (Abteilwagen) // P Haupt IlI

1 2 3 4 [ 5 4 5 | 4 5
Lage der | Héchst- Betnebsg.tella. Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkirzter Bramsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h}
56,82 | 40 FY lrun 1 523
-0 55,52
60 52,01
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... 36 37
47,98 Abzw MaLan 40
30 47 .84
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. 42
40,2 Stlickgutumschlag..... 8
39,04 Abzw. Werkstralte........ 46
38,42 Abzw. Péhlau West.... a
36,24 Bf. Pohlau ....unb. 49 50
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... 52
31,38 Bf. Finkenheerd ........ 55 56
19,02 Bf. Knotitz e | 16 1
13,92 Anschl. Kohlehandel. L)
9,74 Hp. Miltitz ... unb. 2 22
3,36 BW Tim 27
0 Fy. Schattungen ... |16




o]

n

2

FW

KFD

'FW

22

22
39

39

Dienst 54

| Dienstbeginn 14.50
Dienstende 18.10

| Tfz VT 135

T 19938

T 19941

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




T 19938

Frauenwald - Kranichsfeld

Dienst 54

Hg.: 60 km/h
Tfz: VT 135 Last: 20 t MBR: 30
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Héchst- Bemeb5§tella. Ankunit | Abfahrt Kreu- | dberholt | Einfahrt Halt Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zungmit| Zug!/ in Gleis |vorSo5 | durch
triebs- | schwin- verkiirzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt tberholt
(km) (km/h) Hurch Zug
932 | 30 | Bf. Frauenwald ....unb. 15% Zf Fe
a0 | 84
50 7,03
6,77 Hp. Dammbachsgrundunb. & &6
55 5,01
442 Hst. Allzunah  ....unb. “ -
40 3,84
2,66 Anschl. Pyrotechnik .. e
1,69 Hp. Kéferstation....unb. el
50 0,91
40 0,45
3_920 50 Abzw. Gabelow N
55 9,14
9.42 HP Katzwang ..umb. | 4| 4
60 9,69
40 10,1
30 10,37
12,1 Bf. Gorzke ..unb. |15*°[16™ 1
40 10,37
60 10,1
55 9,69
9,42 HP Katzwang ..unb. |[16"°| ™
60 9,14
8,92 Abzw. Gabelow 12
0 | 2
0 Bf. Kranichsfeld ... |16 65;";0"




Dienst 54

T 19941 Kranichsfeld - Frauenwald
Hg.: 60 km/h
Tfz: VT 135 Last: 20 t MBR: 30
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hichst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Kreu- | dbarholt | Einfahrt Halt | Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zungmit| Zug/ | inGleis |wvorSo5 | durch
triebs- | schwin- verkiirzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahirt Uberholt
km) | (kmih) Hurch Zug
0| 40 | Bf. Kranichsfeld ... 16> -
60 1,2
8,92 Abzw. Gabelow ... -
55 9,14
9,42 HP Katzwang ....unb. = I
60 9,69
40 10,1
20 10,37
121 Bf. Gorzke ..unb. [167 117" 1
40 10,37
60 10,1
55 9,69
9,42 HP Katzwang ....unb. Uil N
8,92 90 9'14 19
3 20 Abzw. Gabelow
50 0,45
40 0,91
1,69 Hp. Kéferstation....unb. = -
2,66 Anschl. Pyrotechnik.. N
55 3,84
4,42 Hst. Allzunah ....unb. -l B
50 5,01
6,77 Hp. Dammbachsgrundunb. 33 34
40 7,03
30 B4 5 -
9,32
Bf. Frauenwald ......[(17 a) 1 Ains

a) Tw im Schuppen abstellen



o]

n

2

BWT

'STG

~IRUN

'STG
BWT

50

D 876
35
" bore
01

| Dienst 55

Dienstbeginn 15.05
Dienstende 18.40

Tfz 01.5

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




D 876

Schattungen - Irun

Dienst 55

Hg.: 100 km/h
Tf2: 01.5 Last: 300 t MBR: 70
Zugbildung: 3x B, 2x AB, 3x B, PW // D lll
876
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hichst- Eletriebss_;telle. Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, ader oder oder
triebs- | schwin- verkiirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (kmih)
0| 100 | Fy. Schattungen .....| 15%°
3,36 BW Tim 3
9,74 Hp. Miltitz -
13,92 Anschl. Kohlehandel. &
19,02 Bf. Knotitz 16|
31,38 Bf. Finkenheerd ... 16
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... 18
36,24 Bf. Péhlau "
38,42 Abzw. Pbhlau West.... A
39,04 Abzw. WerkstraRe........ 2
40,2 Stiickgutumschlag..... 2
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. "
60 47,84
47,98 Abzw MalLan =
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... 2
70 52,01
40 55,52
56,82 FY Irun 16°°

a) Lok aus Bw




D 279 Irun - Schattungen Dienst 55
Hg.: 120 km/h
Tfz: 01.5 Last: 400 t MBR: 70
Zugbildung: PW, 3xB, AB, WR, 2xA, 4xB //D II
279
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hachst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder ader
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Dureh- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (ki)
5682 | 40 | FY Irun 17"
70 | 5552
50 | 5201
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... 2
47,98 Abzw MaLan .. =
110 47,84
100 45,71
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. »
120| 4472
40,2 Stiickgutumschlag..... i
39,04 Abzw. WerkstraRe....... s
38,42 Abzw. Péhlau West.... "
36,24 Bf. Péhlau 3
34,06 Abzw. Pdhlau Ost....... "
100 33,72 1
31,38 Bf. Finkenheerd ........ 3
120 29,05
100 2290 a6 49
19,02 Bf. Knotitz
120 15,07
13,92 Anschl. Kohlehandel. 17*
9,74 Hp. Miltitz »
3,36 BW Tim . 89
0 Fy. Schattungen ......[18%| ,,

a) Lok ins Bw




o]

n

2

HMD 47

' POEHG 21 Lzz 79885
Gag 57885

STG 06

BWT

Dienst 56

Dienstbeginn 15.30
Dienstende 17.35

Tfz V 200

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 56

Lzz 79885 Hartmannsdorf - P6hlau Gbf
Hg.: 80 km/h
Tfz: V 200 Last: t MBR: 45
Gag 57885 Péhlau Gbf - Schattungen
Hg.: 60 km/h
Tfz: V 200 Last: 1600 t MBR: 40
79885 | 57885
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Héchst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- werklrzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)
5038 | 60 | Bf. Hartmannsdorf..... 15%
47,98 Abzw MaLan 50
80 47,84
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. a2
40,2 Stiickgutumschlag...... o8
32;2; 70 ] Abzw. WerkstraBe.... o
4,74 Abzw. P6hlau West.... 57
2.56 i
483 Bft. Péhlau Gbf ......|16" 16*
0 : 31
3138 | 60 Bf. Finkenheerd ........
19,02 Bf. Knotitz 45
13,92 Anschl. Kohlehandel. 52
9,74 Hp. Miltitz 56
3,36 BW Tim 17%
0 Fy. Schattungen ... 17°% i

a) Lok ins Bw




o]

n

2

Dienst 57
| Dienstbeginn 16.15
Dienstende 21.00
| Tfz 75.5

WEN

41
P 17486
26
IRUN 1o
P 17487 _
m—  Zugfahrt
‘WEN F49 _

——= Rangierdienst




P

P 17486 Wendisch-Wusterhausen - Irun Dienst 57
Hg.: 60 km/h
Tfz: 75.5 Last: 200 t MBR: 45

Zugbildung: Pw3ge, 2x Bg, B3gtr, 3x B3g
ab RUP: 2x BC, 3x B3g, B3gtr, 2xBg, Pw3ge
Ferienkurswagen RUP (RUP->IRUN) // P Neben |

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hchst- Betriebssielle, Ankunft | Abfahrt Kreu- | iberholt | Einfahrt Halt Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zungmit| Zug/ | inGleis |vorSo5 | durch
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt {berholt
(km) (km/h) furch Zug
23,38 | 30 | Wendisch-Wusterhausegnb. 1 641 Zf Fe
50 23,04
22,44 Anschl. BayWa ....... 2 e
30 21,61
5 | 2101
20,76 Bf. Zella-Mehlis Westinb. | 43 46 1
60 19,41
40 15,24
14,29 Bf. Ruhpolding ......[16%[17% B
. 60 13,34 . .
1 5
W Bf. Knotitz
31,38 Bf. Finkenheerd ........ - 2%
34,08 Abzw. Péhlau Ost....... 28
36,24 Bf. P6hlau ...unb. 118 o "
38,42 Abzw. Péhlau West..... 88
39,04 Abzw. WerkstraRe....... -
40,2 Stiickgutumschlag..... ”
4491 Abzw. Oberkaselwitz. 1
47,98 Abzw MaLan “
50,38 Bf. Hartmannsdorf....| 7| 18
40 55,52
56,82 FYlrun ... 18%



P 17487 Irun - Wendisch-Wusterhausen Dienst 57

Hg.: 60 km/h
TEZeT5:5 Last: 200 t MBR: 45
Zugbildung: Pw3ge, 2x Bg, B3gtr, 3x B3g
P Neben |
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hochsi- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt Kreu- | Gberholt | Einfahrt Halt Meldung
Ee- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zungmit | Zug/ in Gleis |vorSo5 | durch
triebs- | schwin- verkirzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt aberholt
(km) (kmih) [Hurch Zug
5682 | 40 | FY Irun 18*
60 55,52
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... 19% o
47,98 Abzw Malan %
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. °9
40,2 Stiickgutumschlag...... o
39,04 Abzw. WerkstraRe....... 15
38,42 Abzw. PShlau West.... 16
36,24 Bf. Péhlau ....unb. 19 20
34,06 Abzw. P6hlau Ost........ 22
31,38 Bf. Finkenheerd ... 25 28
202 Bf. Knotitz ... ol .
40 13,34
14,29 Bf. Ruhpolding ... 20" ¥ oBfFdI
Fe
60 15,24
50 19,41
20,76 Bf. Zella-Mehlis Westinb. o 1
30 21,01
50 21,61
22,44 Anschl. BayWa ... 20
30 23,04
23,38 Wendisch-Wusterhausen.. | 2() 49 Zf Ak




o]

n

2

'WEN

KFD

WEN

08

06
55

55

Dienst 58

| Dienstbeginn 16.45
Dienstende 22.00

| Tfz 75.5

P 15678

m—  Zugfahrt
P 15679

——= Rangierdienst




P 15678 Wwendisch-Wusterhausen - Kranichsfeld

Dienst 58

Hg.: 60 km/h
Tfz: 75.5 Last: 200 t MBR: 45
Zugbildung: 6x Bi // P Neben II
Post 3e-d // Post RUP (RUP->KI|Z)
1 | 2 3 4 |5 |6 |7 |8 |9 |10
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Kreu- | dberholt | Einfahrt Halt | Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zung mit| Zug/ in Gleis |vorSo5 | durch
triebs- | schwin- verkiirzter Bremsweg Durch- 2ug wird
stelle digkeit fahrt Gberholt
{km) (km/h) Hurch Zug
23,38 | 30 | Wendisch-Wusterhausegnp. 1 ?“3 Zf Fe
50 23,04
22,44 Anschl. BayWa 1’ Grah
30 21,61
50 21,01
20,76 Bf. Zella-Mehlis Westinb. o B 1
60 19,41
40 15,24 )
14,29 Bf. Ruhpolding o = i
0 60 13,34 o7 23
7902 | Bf. Knotitz 118
31,38 Bf. Finkenheerd ........ 38 39
34,06 Abzw. Péhlau Ost........ Az
36,24 Bf. Péhlau ..onunb. 45 46
38,42 Abzw. Péhlau West ... ‘9
39,04 Abzw. WerkstraRe....... "
40,2 Stiickgutumschlag..... o
ﬁ'% Abzw. Oberkaselwitz. 5
2,22 Abzw. Gabelow B
40 9,21
10,1 Bf. Kranichsfeld ...

1906




P 15679 Kranichsfeld - Wendisch-Wusterhausen

Dienst 58

Hg.: 60 km/h
Tfz: 75.5 Last: 200 t MBR: 45
Zugbildung: 6x Bi // P Neben |l
Post 4-b/15 // Post KFD (KFD->FIH)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Héchst- Belriebsglalls. Ankunft | Abfahrt Kreu- | Oberholt | Einfahrt Halt Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Andarung, oder |zungmit| Zug/ in Gleis |worSo 5 | durch
triebs- | schwin- verkiirzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt Gberhoit
(km) (km/h) Hurch Zug
10,1 | 40 | Bf. Kranichsfeld......cA 19%
60 9,21
2,22 Abzw. Gabelow 20
—47-’910— Abzw. Oberkaselwitz. o8
40,2 Stiickgutumschlag..... W
39,04 Abzw. WerkstraBe........ L
38,42 Abzw. Péhlau West ... 1
36,24 Bf. Péhlau ...unb. " 18
34,06 Abzw. Péhlau Ost........ 8
31,38 Bf. Finkenheerd ....... 21 3
19,02 f 46 56
E— Bf. Knotitz a)
40 13,34 12 41 oBfFd|
. (o]
14,29 Bf. Ruhpolding 121 i
60 15,24
50 19,41
20,76 Bf. Zella-Mehlis Westinb. | 4| 50 1
30 21,01
50 21,61
22,44 Anschl. BayWa .
30 23,04
23,38 Wendisch-Wusterhausen.. [ 24 55 Zf Ak

a) Wasserhalt




o]

n

3

' KFD

FW

KFD

Dienst 59
| Dienstbeginn 17.00
Dienstende 22.00
| Tfz 94.19-21

51

Pmg 19939
05

40

ng 19940 | — Zugfahrt
55 {
——= Rangierdienst




Dienst 59
PmG 19939 Kranichsfeld - Frauenwald

Hg.: 60 km/h
Tfz: 94.19-21 Last: 150 t MBR: 30
Zugbildung: 3x Bci // P Kleinbahn
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hochst- Betriebssielle, Ankunft | Abfahrt Kreu- | Oberholt | Einfahrt Halt Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zung mit| Zug!/ in Gleis |wvorSo 5 | durch
triebs- | schwin- varkirzter Bramsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt libarhaolt
(km) (km/h) Hurch Zug
0| 40 | Bf. Kranichsfeld ... 17% bEII:deI
e
60 | 2
8,92 Abzw. Gabelow ... 18"
55 9,14
9,42 HP Katzwang ... unb. "2 %
60 9,69
20 | 101
30 10,37
12,1 Bf. Gorzke .....unb. o8 4 1 Zf Ak+Fe
40 10,37
60 10,1
55 9,69
9,42 HP Katzwang ... unb. " B
8,92 60 o1 46
— 0l 40 Abzw. Gabelow
50 0,45
40 0,91
1,69 Hp. Kéferstation....unb. Kl =




PmG 19939

Kranichsfeld - Frauenwald

Dienst 59

Hg.: 60 km/h
Tfz: 94.19-21 Last: 150 t MBR: 30
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hichst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Kreu- | Gberholt | Einfahrt Halt | Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zung mit| Zug!/ in Gleis |wor So5 | durch
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt Uberholt
(km) (km/h} Kurch Zug
169 51 Hp. Kaferstation...unb. 18%° *
2,66 Anschl. Pyrotechnik . A2
55 3,84
4,42 Hst. Allzunah ... unb. - e
50 04
6,77 Hp. Dammbachsgrundunb. |4 859 1 g'm
40 7,03
30 8,4
9,32 Bf. Frauenwald ......[19% 1 Zf Ak




PmG 19940

Frauenwald - Kranichsfeld

Dienst 59

Hg.: 60 km/h
Tfz: 94.19-21 Last: 150 t MBR: 30
Zugbildung: 3x Bci // P Kleinbahn

1x G // Ortswagen FW |

1x G /I Ortswagen GOE | (GOE->KFD)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Héchst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt Kreu- | dberholt | Einfahrt Halt Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zungmit| Zug/ in Gleis |vorSo5 | durch

triebs- | schwin- werklrzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt berholt
(km) (km/h) Hurch Zug
932 | 30 | Bf. Frauenwald ....unb. 19% Zf Fe
40 | 4
50 7,03
6,77 Hp. Dammbachsgrundunb. 46 a7
55 | 201
4,42 Hst. Allzunah ... unb. 50 51
40 3.84
2,66 Anschl. Pyrotechnik.. %
1,69 Hp. Kéferstation....unb. e 57
50 0,91
40 0,45
3.92 5| Abzw. Gabelow 20%
55 9,14
9,42 HP Katzwang ... unb. Hy =
60 9,69
40 10,1
30 10,37
121 Bf. Gorzke ....unb. d I 1 Zf Ak+Fe




Dienst 59
PmG 19940 Frauenwald - Kranichsfeld

Hg.: 60 km/h
Tfz: 94.19-21 Last: 150 t MBR: 30
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Héchst- Betriehsstelle, Ankunft | Abfahrt Kreu- | Gberholt | Einfahrt Halt Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zung mit| Zug/ in Gleis |vorSo5 | durch
triebs- | schwin- verkiirzter Bramsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt liberhaolt
(km) (km/h) Hurch Zug
121 |55 Bf. Gorzke ...unb. [20%| 3 1 76 AkéFe
40 10,37
60 10,1
55 9,69
9,42 HP Katzwang ....unb. s .
60 9,14
8,92 Abzw. Gabelow ... "
40 12 -
0 ; 6BfFdl
Bf. Kranichsfeld ... (20 s




o]

n

2

Dienst 60

| Dienstbeginn 17.00
Dienstende 19.00

| Tfz 23.10

BWT
STG  g4s

P 7394
IRUN N5

m— Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 60

P 7394 Schattungen - Irun
Hg.: 80 km/h
Tfz: 23.10 Last: 350 t MBR: 55

Zugbildung: 7x Bghu // P Haupt |

1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Héchst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkiirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km} (km/h)
0| 80 | Fy.Schattungen .....| 174
3,36 BW Tim St
9,74 Hp. Miltitz ....unb. 5% oF;
13,92 Anschl. Kohlehandel. 18"
19,02 Bf. Knotitz ... 07 1
31,38 Bf. Finkenheerd ........ 2 L
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... 2
36,24 Bf. Péhlau ...unb. 28 2
38,42 Abzw. Péhlau West..... a
39,04 Abzw. Werkstralle........ 32
402 Stiickgutumschlag...... 3
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. a5
60 47,84
47,98 Abzw MaLan 8
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... R
70 52,01
40 55,562
56,82 FY Irun -

a) Lok aus Bw



n

2

Dienst 61
Dienstbeginn 17.30
Dienstende 20.30

Tfz 50.35
IRUN | o
Dgs 46739
STG 49 |
BWT e Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 61
Dgs 46739 Irun - Schattungen

Hg.: 60 km/h
Tfz: 50.35 Last: 800 t MBR: 45

Zugbildung: 10x G // Stiick Stammgruppe

1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hochst- Betn’ebs?telle. Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkirzter Bramsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)
56,82 | 40 | FY Irun 17
60 55,52
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... 18°%
47,98 Abzw MaLan 08
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. 1
40,2 Stiickgutumschlag..... L
-3-%:2‘; 20 Abzw. WerkstraBe....... L
2 Abzw. Péhlau West.... .
4,83 Bft. Péhlau Gbf .....[18%(19"
0 . 15
31,38 | 60 Bf. Finkenheerd ...
19,02 Bf. Knotitz 2
13,92 Anschl. Kohlehandel. 3
9,74 Hp. Miltitz W
3,36 BW Tim 46
0 Fy. Schattungen ......[19%|,

a) Lok ins Bw



Dienst 62
Dienstbeginn 17.45
Dienstende 21.30

Tfz 50

'MAR I Lgo 59982
52

m— Zugfahrt

- 05
ko W47 Lzv 78981 Rangierdienst




Dienst 62
Lgo 59982 Knotitz - Anschl. Marienschacht

Hg.: 50 km/h
Tfz: 50 (Tender voraus) Last: 500 t MBR: 35
1 2 3 4 5 6 T 8 9 10
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt Kreu- | Uberholt | Einfahrt Hailt Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zung mit| Zug!/ in Gleis |vorSo 5 | durch
triebs- | schwin- verkUrzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt libarholt
(km) {km/h) Hurch Zug
19,02 | 50 | Bf. Knotitz 18
31,38 Bf. Finkenheerd ... 19"
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... =
36,24 Bf. Péhlau o
38,42 Abzw. Péhlau West ... D
39,04 Abzw. WerkstraBe........ !
40,2 Stiickgutumschlag..... 2
ﬁ‘% Abzw. Oberkaselwitz. -
2,22 Abzw. Gabelow ... 31
40 9'21 . 40 41 oBfFdI
10,1 Bf. Kranichsfeld ........ Fe
50 11
12,49 Anschl. Erdweg ........ o
12,97 Hp. Erdweg s
30 17,38
18,24 Anschl. Marienschacht | 19 %2 Zf Ak




Dienst 62
Lzv 78981 Anschl. Marienschacht - Kranichsfeld

Hg.: 50 km/h
Tfz: 50 Last: t MBR: 35
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Héchst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt Kreu- | Uberholt | Einfahrt Halt Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zungmit| Zug/ in Gleis |vorSo5 | durch
triebs- | schwin- verkirzter Bramsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt iberhaolt
(km) (km/h}) Hurch Zug
18,24 | 30 Anschl. Marienschaghtunb. 21 03 Zf Fe
17,38
50
12,97 Hp. Erdweg 13
12,49 Anschl. Erdweg ........ 13
11
40
10: Bf. Kranichsfeld ......|21" 6E£:d|




Dienst 63 Zf
Dienstbeginn 17.45
Dienstende 21.30

Tfz 50

'MAR I Lgo 59982
52

m— Zugfahrt

- 05
ko W47 Lzv 78981 Rangierdienst




Dienst 63 Zf

Lgo 59982 Knotitz - Anschl. Marienschacht

Hg.: 50 km/h
Tfz: 50 (Tender voraus) Last: 500 t MBR: 35
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt Kreu- | Uberholt | Einfahrt Hailt Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zung mit| Zug!/ in Gleis |vorSo5 | durch
triebs- | schwin- verkUrzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle | digkeit fahrt iiberhalt
(km) {km/h) Hurch Zug
19,02 [ 50 | Bf. Knotitz 18%
31,38 Bf. Finkenheerd ... 19"
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... =
36,24 Bf. Péhlau "
38,42 Abzw. Péhlau West ... D
39,04 Abzw. Werkstrale....... 2
40,2 Stiickgutumschlag..... 2
A Abzw. Oberkaselwitz. 28
2,22 Abzw. Gabelow ...... !
40 9'21 y 40 4 OBfFdI
10,1 Bf. Kranichsfeld ........ Fe
50 11
12,49 Anschl. Erdweg ........ o
12,97 Hp. Erdweg s
30 17,38
18,24 Anschl. Marienschacht | 19 %2 Zf Ak




Dienst 63 Zf
Lzv 78981 Anschl. Marienschacht - Kranichsfeld

Hg.: 50 km/h
Tfz: 50 Last: t MBR: 35
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lage der | Héchst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt Kreu- | Uberholt | Einfahrt Halt Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zungmit| Zug/ in Gleis |vorSo5 | durch
triebs- | schwin- verklrzier Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahrt iberhaolt
(km) (km/h}) Hurch Zug
18,24 | 30 Anschl. Marienschaghtunb. 21 03 Zf Fe
17,38
50
12,97 Hp. Erdweg 13
12,49 Anschl. Erdweg ........ 13
11
40
10, Bf. Kranichsfeld ......|21" 6E£:d|




o]

n

3

Dienst 64

| Dienstbeginn 18.00
Dienstende 19.15

| Tfz V200

'HMD

22
- * ., L9 58339

m—— Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 64

Lg 58339 Hartmannsdorf - Schattungen
Hg.: 80 km/h
Tfz: V 200 Last: 500 t MBR: 45

Zugbildung: Kessel |

1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- qe- Lage der Hg-Andenung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkirzter Bramsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h}
50,38 | 60 | Bf. Hartmannsdorf..... 18%
47,98 Abzw MaLan 25
47 .84
80
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. z
40,2 Stiickgutumschlag..... H
39,04 Abzw. WerkstraRe...... 51
38,42 Abzw. Péhlau West.... 52
36,24 Bf. Pohlau 4
34,06 Abzw. Péhlau Ost........ 35
31,38 Bf. Finkenheerd ... 37
19,02 Bf. Knotitz 48
13,92 Anschl. Kohlehandel. -
9,74 Hp. Miltitz 3
3,36 BW Tim 19"
0 Fy. Schattungen ......[19%




o]

n

2

" IRUN

KIZ

FIH

 STG

BWT

Dienst 65

| Dienstbeginn 18.00
Dienstende 21.30

| Tfz 52

Gag 56931
Lzv 79931

Schad 78977 === Zugfahrt

———= Rangierdienst




Gag 56931

Irun - Knotitz

Dienst 65

Hg.: 70 km/h
Tfz: 52 Last: 1400 t MBR: 45
Zugbildung: Getreide
56931
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hichst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)
5682 | 40 | FY Irun 18*°
70 55,52
60 52,01
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... a1
47,98 Abzw MalLan o
70 47,84
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. =
40,2 Stiickgutumschlag..... 48
39,04 Abzw. WerkstraRe....... 47
38,42 Abzw. Péhlau West..... 43
36,24 Bf. Pohlau . e
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... 51
31,38 Bf. Finkenheerd ........ 54
19,02 Bf. Knotitz 19%




Lzv 79931

Knotitz - Finkenheerd

Dienst 65

Hg.: 50 km/h
Tfz: 52 (Tender voraus) Last: t MBR: 45
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hichst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)
19,02 | 50 | Bf. Knotitz 19%
2138 Bf. Finkenheerd ......|19%
Schad 78977 Finkenheerd - Schattungen
Hg.: 60 km/h
Tfz: 52 Last: 500 t MBR: 35
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hichst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, ader oder oder
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) {km/h)
31,38 | 60 | Bf. Finkenheerd ...... 29™
19,02 Bf. Knotitz 2
13,92 Anschl. Kohlehandel. -
9,74 Hp. Miltitz 0
3,36 BW Tim 4
0 Fy. Schattungen ... [20* 2

a) Lok ins Bw




n

2

'WEN

IRUN

17

P 19488

Dienst 66

Dienstbeginn 18.00
Dienstende 20.20

Tfz 50

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 66

P 19488 Wendisch-Wusterhausen - Irun
Hg.: 60 km/h
Tfz: 50 Last: 40 t MBR: 35
Zugbildung: B3g // Lumpi
1] 2 3 4 15 16 17 18109 |10
Lage der | Héchst- Betriebsgtelle, Ankunft | Abfahr Kreu- | dberholt | Einfahrt Halt Meldung
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder |zung mit | Zug/ in Gleis |vor So5 | durch
triebs- | schwin- verkiirzter Bremsweg Durch- Zug wird
stelle digkeit fahri dberholt
(kmi) (km/h) Hurch Zug
23,38 | 30 Wendisch-Wusterhausegnp, 18 17 Zf Fe
50 23,04
22,44 Anschl. BayWa .. 19
30 21,61
50 21,01
20,76 Bf. Zella-Mehlis Westnb. z &
¥ o 32 6 6BFFdI
- 5 (8]
14,29 Bf. Ruhpolding ... Ak
0 g 155 12 15
19,02 | Bf. Knotitz —
31,38 Bf. Finkenheerd ... 0 L
34,06 Abzw. Péhlau Ost........ E
36,24 Bf. Poéhlau ....unb. 37 38
38,42 Abzw. Péhlau West ... 40
39,04 Abzw. WerkstraBe....... A
40,2 Stiickgutumschlag..... “
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. 2
47,98 Abzw MaLan ... 50
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... s 56
40 55,52
56,82 FY Irun e | 20




o]

n

2

BWT
STG

IRUN

27

29

P 7396

Dienst 67

Dienstbeginn 18.45
Dienstende 20.50

Tfz 38.10-40

e Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 67

P 7396 Schattungen - Irun
Hg.: 80 km/h
Tfz: BR 38.10-40 Last: 350 t MBR: 55

Zugbildung: 8x B4 (Abteilwagen) // P Haupt IlI

1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Héchst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkiirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)
0| 80 | Fy.Schattungen ......| 197
3,36 BWTim .. o
9,74 Hp. Miltitz .oe:tinb. *h 3F
13,92 Anschl. Kohlehandel. -
19,02 Bf. Knotitz ... “wl =
31,38 Bf. Finkenheerd ......|20%| ®
34,08 Abzw. Péhlau Ost....... s
36,24 Bf. P6hlau .eee:unb. e L
38,42 Abzw. Pohlau West ... #
39,04 Abzw. WerkstraRe........ L
40,2 Stiickgutumschlag...... 12
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. =
60 47,84
47,98 Abzw MaLan ... "
50,38 Bf. Hartmannsdorf....| %'| 2
70 52,01
40 55,52
56,82 FY Irun e |1 20%

a) Lok aus Bw



o]

n

2

Dienst 68
Dienstbeginn 19.00
Dienstende 21.30

Tfz V 180.0-1
IRUN |
P 7395
STG 32 m—— Zugfahrt
‘BWT -

STG ——= Rangierdienst




Dienst 68

P 7395 Irun - Schattungen
Hg.: 80 km/h
Tfz: V 180.0-1 Last: 350 t MBR: 55
Zugbildung: 7x Bghu // P Haupt |
7395
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hachst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
(km) (km/h)
56,82 | 40 FYIlrun ... 1930
70 55,62
60 52,01
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... 38 3
47,98 Abzw MaLan ... 42
80 47,84
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. 4
40,2 Stiickgutumschlag..... as
39,04 Abzw. WerkstraRe....... "
38,42 Abzw. Péhlau West..... 49
36,24 Bf. Péhlau ...unb. s 52
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... 54
31,38 Bf. Finkenheerd ... 57 58
19,02 Bf. Knotitz — 7
13,92 Anschl. Kohlehandel. "
9,74 Hp. Miltitz wolinbs| E¥ A
3,36 BW Tim s
0 32
Fy. Schattungen ....... |20 &

a) Lok restaurieren und zuriick nach STG
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n

3

BWT
STG

IRUN

43

32

Po 2418

Dienst 69

Dienstbeginn 19.00
Dienstende 21.50

Tfz 65.10

m—  Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 69

Po 2418 Schattungen - Irun
Hg.: 80 km/h
Tfz: 65.10 Last: 250 t MBR: 50

Zugbildung: 2x Post4-b/15, 2x Postm, G (Oppeln) // Post Stamm
Postm // Post KIZ (KIZ->IRUN)
Post 3e-d // Post RUP (KIZ->IRUN)
Post 4-b/15 // Post KFD (FIH->IRUN)
Post 4-b/15 // Post FIH (FIH->IRUN)

1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hochst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkiirzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt

(km) (kmfh)
43
0| 80 | Fy. Schattungen ......... a |19
3,36 BW Tim 46
9,74 Hp. Miltitz 51
13,92 Anschl. Kohlehandel. -
19,02 Bf. Knotitz amis LI B
31,38 Bf. Finkenheerd ......[20%¢|21"°
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... 12
36,24 Bf. Péhlau 14
38,42 Abzw. PShlau West..... e
39,04 Abzw. WerkstraRe...... L
40,2 Stiickgutumschlag..... L
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. =
go | 4784
47,98 Abzw MaLan 23
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... 25
70 52,01
40 a5.52
56,82 FY Irun o

a) Lok aus Bw



o]

n

2

IRUN

_FIH

STG
BWT

40

38

Lzv 78581

Dienst 70

Dienstbeginn 19.45
Dienstende 22.00 cwwsan

Tfz 52

8 Schad 79581 mmmmmm Zugfahrt

——= Rangierdienst




Schad 79581 B

Irun - Finkenheerd

Dienst 70

Hg.: 60 km/h
Tfz: 52 Last: 400 t MBR: 35
Zugbildung: DGBg // Schad Reserve Tag |
Lzv 78581 B  Finkenheerd - Schattungen
Hg.: 60 km/h
Tfz: 52 Last: t MBR: 35
79581 | 78581
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hichst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verkirzter Bremsweg Dureh- Durch- Dureh-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
km) | (kmih)
5682 | 40 | FYIlrun ... 20%
50 55,62
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... 11
47,98 Abzw MaLan 20
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. o
40,2 Stiickgutumschlag...... i
39,04 Abzw. Werkstralle....... 31
38,42 Abzw. Péhlau West.... 31
36,24 Bf. PShlau %
34,06 Abzw. Péhlau Ost....... 36
31,38 Bf. Finkenheerd ......... 20 207
19,02 Bf. Knotitz 7M™
13,92 Anschl. Kohlehandel. #
9,74 Hp. Miltitz e
3,36 BW Tim #
0 Fy. Schattungen ........ 21%| 5

a) Lok ins Bw




IRUN

STG
BWT

50

52

P 7397

Dienst 71

Dienstbeginn 20.25
Dienstende 22.00 eorwtecn

Tfz V100

m—  Zugfahrt

== Rangierdienst




Dienst 71

P 7397 Irun - Schattungen
Hg.: 80 km/h
Tfz: V 100 Last: 350 t MBR: 55

Zugbildung: 8x B4 (Abteilwagen) // P Haupt Il

1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hachst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triebs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahirt fahnt
(km) (km/h)
56,82 | 40 | FY Irun 20%
70 55,52
60 52,01
50,38 Bf. Hartmannsdorf...... 8 59
47,98 Abzw MaLan 21%
80 47,84
44,91 Abzw. Oberkaselwitz. o
40,2 Stiickgutumschlag..... o
39,04 Abzw. WerkstraBe...... 08
38,42 Abzw. Péhlau West.... 09
36,24 Bf. Péhlau ....unb. n 12
34,06 Abzw. Pdhlau Ost....... 14
31,38 Bf. Finkenheerd ........ 18 17
19,02 Bf. Knotitz 2 3
13,92 Anschl. Kohlehandel. 2
9,74 Hp. Miltitz .....unb, 43 44
3,36 BW Tim 43
0 Fy. Schattungen ... [21%|

a) Lok ins Bw
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Lgo 59886

Dienst 72

Dienstbeginn 20.30
Dienstende 22.00

Tfz V 200

m—— Zugfahrt

——= Rangierdienst




Dienst 72
Lgo 59886 Schattungen - Péhlau Gbf

Hg.: 60 km/h
Tfz: V 200 Last: 500 t MBR: 35
1 2 3 4 5 4 5 4 5
Lage der | Hichst- Betriebsstelle, Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt | Ankunft | Abfahrt
Be- ge- Lage der Hg-Anderung, oder oder oder
triehs- | schwin- verklrzter Bremsweg Durch- Durch- Durch-
stelle digkeit fahrt fahrt fahrt
km) | (kmih)
0| 60 | Fy.Schattungen .....| 5 (21
3,36 BW Tim 4
9,74 Hp. Miltitz &
13,92 Anschl. Kohlehandel. "
19,02 Bf. Knotitz "
31,38 F 48
o[ 20 Bf. Finkenheerd ...
4,83 Bft. Péhlau Gbf ......[21°°

a) Lok aus Bw



